
299,–*
UVP 499,–

40 %  
billiger

DER 7 in 1  
ALLES- 

KÖNNER
ELEKTRO-START

MÄHEN

SELBSTFAHRER MIT  
RADANTRIEB

MULCHEN

SEITENAUSWURF

REINIGUNGS- 
FUNKTION

FANGEN

MÄHEN AUF  
KNOPFDRUCK 

durch E-Start

✔ �8-fache zentrale Schnitthöhen-
verstellung 25 – 75 mm

✔ �55 Liter Fangbox  
mit Füllstandsanzeige 

STARKE  
LEISTUNG   

2,6 kW /  
3,5 PS

  ca. 46 cm Schnittbreite

Inklusive herausnehmbarer, 
wiederaufladbarer Li-Ion- 
Starter-Batterie und Ladegerät  Rasen- 

kantenband 
aus verzinktem, pulver- 
beschichtetem Stahl  
• Besonders stabil 
• Besonders flache Welle 
• Mit gebördelter Kante 
• �Blechstärke 0,3 mm
3 Jahre Garantie
je Ausführung

ca. 3 m x  
25 cm
(1 m = 3,66)

ca. 5 m x 15 cm
(1 m = 2,20) 

 Blumen- 
topf „Cilindro“ oder  
Pflanzgefäß „Sydney“
• Witterungsbeständig • Robuster Kunststoff
• Für innen und außen

Anthrazit
Terrakotta Cilindro  

Ø ca. 20 cm

Cilindro 
Ø ca. 25 cm

Cilindro 
Ø ca. 50 cm

Cilindro 
Ø ca. 40 cm

Cilindro 
Ø ca. 30 cm

Sydney 
ca. 40 x 40 x 30 cm Sydney 

ca. 30 x 30 x 30 cm

2,99*
Cilindro Ø ca. 20 cm

3,49*
Cilindro Ø ca. 25 cm

4,49*
Cilindro Ø ca. 30 cm

5,99*

Cilindro Ø ca. 40 cm 
Sydney ca. 40 cm

7,99*
Cilindro Ø ca. 50 cm  �Andere Ausführungen 

online

Jeweils inkl.  
Untersetzer

10,99*

 Hochdruckreiniger-Set  
180 bar HCE2500 SE  
• Quick-Connect-System zum schnellen Tauschen der Aufsätze 
• �5 m Hochdruckschlauch für einen weiten Arbeitsradius 
• �Praktische Selbstansaugfunktion zum Betrieb ohne festen 

Wasseranschluss • �Langlebige Aluminiumpumpe     
5 JAHRE GARANTIE

KRAFT-PAKET!
• �Druck max. 180 bar
• �Hohe Literleistung max. 480 l/h 
• �Starker Motor 2.400 Watt

 �Teichzaun 11-tlg. 
• �Schnelle und leichte Montage • Inhalt: 5 Zaunfelder je ca. 77 x 78 cm (B x H) 

+ 6 Befestigungsstäbe ca. 98 cm hoch • Pulverbeschichtet • Komplett-Set 
beliebig erweiterbar • Flexibel einsetzbare Zaun- 
elemente, auch als Beetzaun, Tiergehege u.v.m.     

3 Jahre Garantie    AnthrazitGrün

ca
. 7

8 
cm

Nur gültig mit NORMA Plus App  
von 27.04. bis 03.05.2026

20 % billiger

7,99**

Li-Ion Akku-Gras- und  
Strauchschere 12 V 

• �Einfacher Schneidmesserwechsel 
• �Schnittbreite Grasmesser  

100 mm • Schnittlänge  
Strauchmesser 200 mm     

3 Jahre Garantie

Inkl. kraftvol-
lem 12 V Li-Ion 
Akku und  
Ladegerät

Inkl. kraftvollem 
12 V Li-Ion Akku 
und Ladegerät

2 in 1 – Gras- und 
Strauchmesser in einem

Li-Ion Akku- 
Säbelsäge 12 V 

• �Schnitttiefe max. 105 mm • �Hublänge 13 mm     
3 Jahre Garantie

Bügelaufsatz 
für rüttelfrei-
es Arbeiten

-Premium-Stahl-Hochbeet
• Galvanisch verzinkter Stahl • Optimale Höhe für rückenschonendes  

   �Bepflanzen • Schnelle und einfache Montage • UV-stabilisiert für die 
Verwendung im Außenbereich     

3 Jahre Garantie

Hochwertige Pulver-
beschichtung gegen 
Rost und Korrosion

ca. 160 cm

ca
. 8

1 
cm

Steinoptik  
Anthrazit 
je Element  
ca. 78 x 2,5 x 18,5 cm

 Beetumrandung 
• �Aus hochwertig verarbeitetem Kunststoff 
3 Jahre Garantie     je Ausführung

5 flexible Elemente 
mit 3,9 m Gesamt-
länge (1 m = 2,56)

Classic Grün je Element 
ca. 59 x 1,8 x 16 cm

8 flexible Elemente mit 
4,68 m Gesamtlänge 
(1 m = 2,13)

9,99*

 �Auch online 

99,–*
UVP 149,–

33 % billiger

 �Auch online 
29,99*
Komplett-Set

 �Auch online 

Vorschlag- 
hammer
• �Mit Doppel- 

kopf 
• ca. 4500 g

Axt
• �Inkl.  

Klingen-  
und Trans- 
portschutz

• �ca.  
1250 g

Vorschlag- 
hammer/Axt 
3 Jahre Garantie     
je Ausführung

Spaltaxt 
• Inkl. Klingen-  

und  
Transport- 

schutz
• ca. 2000 g

Axt 
jeweils
mit 
Trans-
port-
schutz

15,99*

39,99*
UVP 49,90

19 % billiger

39,99*
UVP 49,90

19 %  
billiger

Komplett-Set 
für ca. 3,8 m 
Zaunlänge

Inkl. Flächen-
reiniger und 
90°-Turbodüse109,–*

UVP 193,90
43 % billiger

4,99*
Sydney ca. 30 cm

Ideal bei der 
Verwendung von 
Rasentrimmern

 �Andere Ausführungen 
online

 �Auch online  �Auch online 

G
es

am
th

öh
e 

m
ax

. 2
10

 cm

-Solar- 
Laterne 210 cm

• �Lichtfarbe Warmweiß 
• �Inkl. großem Solar- 

Panel (ca. 8 x 8 cm) und  
Dämmerungssensor 

• �Starker Akku für  
lange Leuchtdauer     

• �ca. 21 x 21 x 210 cm     
3 Jahre Garantie

Extra hoch – 
bis ca. 210 cm

26,99*

 �Auch online 

Für ein wunder-
schönes Garten-
ambiente

5 Aufbauhöhen  
möglich ca. 65, 95, 
125, 155 und 210 cm

Elektro-Start  
Benzin-Rasenmäher 
MS150-46E SE  

        • �Ideal für große Rasenflächen • Leistungsstarker OHV 4-Takt Motor  
2,6 kW (3,5 PS) / 150 cm³ • �Klappbarer Führungsholm 

        • Robustes, pulverbeschichtetes Stahlblech-Gehäuse
        • Inklusive Ladegerät für die Starter-Batterie
       5 JAHRE GARANTIE

(2,05/1,71)

NEU Hier geht's 
direkt 

zum Shop

ONLINE BESTELLBAR 
www.norma 24.at

RIESEN ARTIKEL-
AUSWAHL
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Kupfernetz  
ca. 7,5 m x 13 cm 
(1 m = 1,20)

Kupferband 
ca. 20 m x 5 cm
(1 m = –,45)

 Gartenbau- 
schrauben TX 
• �Korrosions- 

schutzklasse  
C4 – vor Rost  
schützend 

je Ausführung

Verschiedene Ausführungen von 3,5 x 30 mm, 
700 Stk. bis 6 x 120 mm, 50Stk. erhältlich

Beil  
ca. 600 g

Schonhammer  
4 in 1 inkl.  
4 wechsel- 

bare 
Aufsätze

Gummi- 
Hammer,  
Ø ca. 60 mm,  
ca. 680 g 

 -Schnecken-/Pflanz-
schutz • Ohne Chemikalien und Gifte     je Ausführung
Schneckenschutzring 10er-Set 
je Ø ca. 23 x11 cm

Schneckenbarriere 
12 m  • Extra lang
• Höhe ca. 20 cm
(1 m = –,83)

Pflanzhut 15er-Set
Höhe ca. 28 cm

 -Kupferband oder  
Kupfernetz • Zum Schutz vor Schnecken und  
anderen Schädlingen in Haus und Garten     je Ausführung

 Kabelbinder 

 Fiberglas- 
Werkzeuge 
3 Jahre  
Garantie     
je Aus- 
führung

 Holz-Pflanzschubkarre
• �Zum Anpflanzen von Blumen,  

Gemüse, Kräutern und mehr
• �FSC®-zertifiziert  

(FSC® N001587) 
• �Robustes und lang- 

lebiges Design 
• ca. 71 x 32 x 28 cm

Flachverbinder 
14er 100 x 35 x 2,5 mm,  
35er 100 x 15 x 1,8 mm

Schwerlastwinkel 
5er 90 x 90 x 65 mm
7er 70 x 70 x 55 mm

Lochplatten-
winkel 12er 
60 x 60 x 40 mm

 Maxi-Packs Holzverbinder 
3 Jahre Garantie     je Ausführung

3,99*

15 % 
gratis

Wiederverwendbare  
Kabelbinder 100 Stück 
• In Schwarz • Aus Nylon

Kabelbinder  
520 Stück 
• �In Schwarz,  

Transparent  
oder Bunt 

• �Versch.  
Längen  
und Stärken 

• Aus Nylon

520er-Set

Wiederverwendbar durch 
Entriegelungsfunktion

520er-Set

100er-Set

NEU

NEU

9,99*

 �Auch online 

Zum Schutz vor 
Schnecken und 
Schädlingen

Fäustel  
ca. 1000 g

7,99*

 �Auch online  �Andere Ausführungen 
online

5,99*
je Set

 
Unkraut- 
brenner 
• �Piezoelektrische Zündung 
• �Punktgenaue Flamme 
• �Handgriff mit Feinregulierventil  

der Brennstärke     
3 Jahre Garantie 
je Unkrautbrenner 

Unkrautbrenner
WWS-UKB-F03

Dazu passend: 
Universal-
Gasdruckdose 
338 g/600 ml 
(1 kg = 10,33)

Inklusive 
Universal-
Gasdruck-
dose

Ergonomischer 
Handgriff mit 
piezoelektri-
scher Zündung

3,49*
UVP 4,99

30 % 
billiger

1  �Premium Kehrset • Besen aus Holz und Kehr-
schaufel mit Gummilippe • �Kehrbreite ca. 16 cm

2  �Moosschrubber • �Kehrbreite ca. 29 cm
3  �Hofbesen • Mit groben Elaston Borsten  

• �Kehrbreite ca. 30 cm
4  �Terrassenbesen  

• �Kehrbreite ca. 28 cm

 Kehrbesen „Spring“ 
aus FSC®-zertifiziertem Holz (FSC® N001587)

1

2

3

4

Stiellänge 
ca. 130 cm

Klauen- 
Hammer  
ca. 450 g 

7,5 m

20 m

12 m

10er

7,99*7,99*
2 3 4

4,49*
1

59,99*
 �Auch online 

 Gartenpumpe GP1100  
• �Ideal zum Bewässern von Gartenanlagen im Außenbereich oder  

zur Hauswasserversorgung im Innenbereich • Förderdruck ca. 4,5 bar 
• Maximale Wassertemperatur: 35° C • Sauganschluss: 1" IG 
• Druckanschluss 1" IG     
3 Jahre Garantie    

Special  
Edition

Kraftvolle  
Leistung 
✔ �Ansaughöhe  

ca. 8 m 
✔ �Förderhöhe  

ca. 45 m 
✔ �Kapazität  

4500 l/h

8,99*
 �Auch online 

NEU

Winkelverbinder 
14er 50 x 50 x 35 mm  
14er 50 x 50 x 40 mm 
19er 40 x 40 x 40 mm  
28er 40 x 40 x 20 mm 

NEU

15er

Solar-Teichbelüfter
• Hoher Wasserdurchfluss 160 l/h 

• �Umweltfreundlich und unabhängig durch Solarstrom 
• Einfacher und wartungsarmer Betrieb • Ø ca. 18 cm 
• Inklusive 0,5 m Luftschlauch     3 Jahre Garantie

Verhindert Sauerstoffmangel 
und Eintrübung des Wassers

PROJEKT:  22PP649-01

NOTE: 1,5

Mit 
Poren-
stein

29,99*
UVP 49,99

40 % billiger

 Solar-Springbrunnen  
Wasserspiel mit Abstandshaltern und Überlaufschutz
• Fontänenhöhe bis zu 60 cm
• �Max. Durchflussmenge  

ca. 180 l/h
3 Jahre Garantie

Inkl. 6 Fontänen- 
aufsätzen

14,99*
UVP 24,99

40 % 
billiger

Auch erhältlich: 
Universal-Teich- 
pumpen LED 9,99*

Bewässerungszubehör „Bluepoint“  
• Kompatibel mit gängigen Stecksystemen   
3 Jahre Garantie     je Ausführung

Schnellkupplung mit 
Knickschutz 3er-Set

Absperr- 
und 

Regulier-
ventil 

2er-Set

Gelenk- 
Schnell- 
kupplung  
½"  
2er-Set

Gartenspritze • Stufenlose Verstellung 
des Sprühstrahls durch  
komfortablen  
Drehregler

Schnell-
kupplung 
½"  
4er-Set 

Auch erhältlich: 
Adapter-Set 6-tlg.

     Mein Teich in Bestform

6,99*

Stuhlwinkel
29er 30 x 30 x 30 mm 
29er 60 x 60 x 16 mm
46er 40 x 40 x 15 mm
58er 25 x 25 x 
14,5 mm  

16,99*
UVP 29,99

43 % billiger

 �Auch online 

21,99*
 �Andere Ausführungen 
online

 �Andere Ausführungen 
online

 �Andere Ausführungen 
online

 �Andere Ausführungen 
online

 �Andere Ausführungen 
online

 �3 in 1 Li-Ion  
Rasentrimmer 20 V

• �Schnittbreite 250 mm • Schnittwinkel ein- 
stellbar 0° bis 90° • Leerlaufdrehzahl 8000 min-1 

• �Verstellbarer Zusatzhandgriff • Ausziehbarer Griff  
mit Soft-Griff-Einlage hinten • Inkl. Aufbewahrung  
im Handgriff     3 Jahre Garantie

59,99*
UVP 89,90

33 %  
billiger

NEU
Inkl. 3 
Nylon-
Trimm-
blätter:

Inkl. 20 V 
Akku und 
Schnell- 
ladegerät 

DEUTSCHLANDS PREISSIEGER!Zum FÜNFTEN 
Mal in Folge

FOCUS 44/25 | DEUTSCHLANDTEST.DE

* �Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb von 2 Tagen 
ab o.g. Werbebeginn bestellen und zwar ohne Kaufzwang. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel zu Beginn der Werbeaktion 
unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter.
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Phylon-Tieffußbettpantoletten
für Damen und Herren • Hochwertige und leichte Qualität 
• Ultraleichte und flexible Phylon-Laufsohle • Waschbar bei 30˚ C 

• �Größen 36/37 – 44/45   
je Ausführung

Schwarz/ 
Lime/
Grün

Camouflage
Pink/
Multi

Blau/
Multi

9,99*
UVP 19,95

49 % 
billiger

Vorgeformtes Komfortfußbett

NEU
Grau

Braun

Sportive Freizeitsneaker 
für Herren • Pflegeleichtes Obermaterial mit 

einer textilen Innenausstattung 
• Decksohle aus Memory Foam 
• Extra breite Leisten 
• Flexible TPR-Laufsohle 
• Größen 42 – 45   je Paar

Auch online 
19,99*

UVP 39,95
49 %billiger

Performance Cloud 
Sneaker für Damen 

• Nahtloses Strick-Obermaterial mit Applikationen 
aus Rubber-Print • Druckdämpfende Memory-
Foam-Decksohle • Innenausstattung aus 
atmungsaktivem Mesh • Phylon-Laufsohle 
• Waschbar bei 30° C • Größen 38 – 41  je Paar

Navy/
Violett

Dunkelgrau
19,99*

UVP 39,95 49% 
billiger

Auch online 

Outdoor-
Sandalen für Damen und 

Herren • Robuster Obermaterial-Mix 
• Griffige, profilierte Laufsohle • Damen-

Größen 38 – 40 • Herren-Größen 41 – 44   
je Paar

Schwarz

HerrenPraktisches 
Schnell-
schnürsystem

Textile Innenausstattung mit weicher 
Schaumdecksohle mit Memory-Effekt

Braun

Herren

Hellgrau / 
Rose

Damen

15,99*

NEUE 

Modelle

Auch online 
(Farb- 
beispiele)

Socken  
15 Paar für Damen und Herren
• �80 % gekämmte Baumwolle,  

17 % Polyamid, 3 % Elasthan 
• Größen 35/38 – 43/46

13,99*
15 Paar

Auch online 

(Farb- 
beispiele)

13,99*
5er-Pack

Taillenslips 

5er-Pack
seamless, für Damen  • �Rundum keine 
Nähte • Perfekte Passform durch Elasthan 
• Größen M (40/42) – XL (48/50)     

Auch online 
8,99*

3er-Pack Rose/Hellblau/Lavendel

Marine/Pink/PetrolMauve/Grün/Blau

Indigo/Rot/Anthrazit

Seamless-
Panties „Jacquard“ 
3er-Pack für Damen 
• Mit trendigem Jacquard-Muster 
• Rundum keine Nähte 
• Kaum spürbar und leicht 
• Perfekte Passform durch Elasthan 
• �Größen M (40/42) –  

XL (48/50)   je Pack 

Auch online 

Gürtel in Lederoptik 
für Herren • �Mit 2 Gürtelschlaufen und 5 Dornlöchern 
• �Breite ca. 3,6 cm • �Hochwertiges Kunstleder
• �Individuell kürzbar   
je Gürtel

(Modellbeispiele)
Schwarz

7,99*

Braun

Länge ca. 110 cm passend für Bundweite 
ca. 85 – 95 cm. Länge ca. 130 cm passend 
für Bundweite ca. 105 – 115 cm 

Sommerhose 7/8 
oder 3/4 Länge  
für Damen
• �Mit hohem  

Baumwollanteil 
und Elasthan für eine 
perfekte Passform 

• �2 Eingriff- und 
2 Gesäßtaschen

• �Größen S (36/38) –  
XL (48/50)

je Hose

Grün 
7/8 Lang

Schwarz
7/8 Lang

9,99*
Grau 

3/4  
Lang

Auch online 

Loungewear-Hose 
für Damen • 100 % Baumwolle  
• Bequemer elastischer Bund 
• �Praktische Seitentaschen 
• �Trendige Schlitze an den Seiten 
• �Größen M (40/42) – XL (48/50)   
je Hose

Besonders leichte, 
atmungsaktive und 
weiche Musselin-
Qualität

Infinity/LangMarine/Lang

9,99*

Mint / 
7/8 LängeAuch online 

GrünBlau Marine

Sommerliche Hose 
mit breitem Komfort-
bund, für Damen 
• �100 % Baumwolle 
• �Größen S (36/38) –  

XL (48/50)    
je Hose 

Beinabschluss  
mit Schlitz

9,99*

Extra breiter 
Komfortbund

Auch online 

Jogg- oder Culotte-Hose 
in Jeansoptik, 
für Damen 
• 100 % Lyocell-Stoff
• �Größen M (40/42) –  

XL (48/50)    
je Hose

Inklusive 
trendigem 
Bindegürtel

11,99*

Jogg-
Hose 
lang 
Mid 
Blue

Culotte-Hose 
mit weitem 

Bein 7/8 Länge
Light Blue

Lockerer 
Schnitt in 
Schlupfform

Elastischer 
Komfortbund

2 aufgesetzte 
Taschen 

Weicher, elastischer 
und atmungsaktiver 
Lyocell-Stoff

Nur gültig mit NORMA Plus App  
von 27.04. bis 03.05.2026

16 % billiger

9,99**
Auch online 

Stretch-Jeans für Herren 
• �98 % Baumwolle, 2 % Elasthan 

• Größen 48 – 56   
je Jeans

Mid Blue

Light 
Grau

Dark  
Blue

12,99*

Klassischer, 
gerader 
Schnitt  
im 5-Pocket-
Style

Auch online 

Jogg-Chino-
Hose für Herren 

• 98 % Baumwolle, 2 % Elasthan 
• Bequemer Elastikbund und Kordelzug  
• �Normale Leibhöhe 
• 2 seitliche Eingrifftaschen
• �Eine hintere schmale Gesäßtasche 
• �Größen M (48/50) – XL (56)   
je Hose

Black Iris

Turbulence

13,99*

Auch online 

Grau Melange

Weiß

Schwarz15,99*
UVP 44,95

64% 
billiger

T-Shirt 2er-Pack 
für Herren • �Hoher Baumwoll-
anteil • �Feinste Jersey-Qualität 

• Größen M – XXL 

Auch online 

JETZT NEU: Jede Woche exklusive Rabatt- 
Coupons – nur in der neuen NORMA Plus App!

SPAREN!
SPAREN!
SPAREN!

Jetzt herunterladen und  
sparen, sparen, sparen!

3**�Gültig für registrierte Nutzer der NORMA Plus App.  
Nur in der Filiale einlösbar. Es gelten die Bedingungen  
in der NORMA Plus App.

* �Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb  
von 2 Tagen ab o.g. Werbebeginn bestellen und zwar ohne Kaufzwang. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel  
zu Beginn der Werbeaktion unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter. 3
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Präzisions-
bit-Satz 
25-tlg.
• �4 x 45 mm & 

20 x 28 mm

Lochsägen-
Set 

8-tlg.
Profi-

Werkzeug 
3 Jahre Garantie     
je Ausführung

Auch erhältlich: Profi-Cuttermesser, 
Profi-Trockenbausäge, Metall-Schraubzwinge

NEU

3,99*
Andere Ausführungen 
online

Zubehör für 
Winkelschleifer
3 Jahre Garantie    
je Ausführung

Auch erhältlich: 
Polierscheiben-Set 2-tlg., 
Reinigungsscheibe

3,99*

Schruppscheiben-
Set 5-tlg.
Ø ca. 
115 mm

Aluminium-
Trennscheiben 4-tlg. 
Ø ca. 115 mm

Flach-
bürsten-
Set 2-tlg.
Ø ca. 
100 mm

NEU

Drahtbürsten-Set 10-tlg.
• 4 große Drahtbürsten 
• 6 Mini-Drahtbürsten

Drahtbürsten-Set 4-tlg. 
• 2 x mit Edelstahlborsten 
• �2 x Stahldraht mit  

Messing- 
beschichtung

Draht-
bürsten-Set   
3 Jahre Garantie   je Set

4,49*

NEUReinigungsbüsten/Polierschwamm-Set 
passend für gängige Akkuschrauber   3 Jahre Garantie   je Ausführung

Rad- und Felgenbürste 
• �Oberflächen- 

schonend durch  
weiche Borsten

• �Inkl. abnehm- 
barem  
Griff

Polieraufsatz-Schwamm-Set 31-tlg. 
• �Set zum Wachsen,  

Polieren, Versiegeln  
und Reinigen dank  
versch. 
Härte- 
grade(ohne 

Akkuschrauber)
(ohne 

Akkuschrauber)

Auch erhältlich: 
Reinigungsbürsten-
Set 4-tlg.

NEU

5,99*

Wandhaken 2er ca. 115 x 160 x 90 mm, 
Belastbarkeit max. 10 kg oder  
Schwerlast-Multihaken 2er  

ca. 115 x 165 x 160 mm,
Belastbarkeit max. 50 kg

Doppelhaken 2-tlg. 
• �Ca. 188 x  

156 x 65 mm 

Wandhaken 
je Ausführung 

S-Haken 14-tlg. 
• Ca. 95 x 40 mm
• �Max. Belast- 

barkeit bis  
10 kg 

4,49*

NEU

Auch erhältlich: Wandhaken XL ca. 250 x 250 x 165 mm

Bit-Set PH2 35-tlg.
Bit-Set PZ2 35-tlg.
Bit-Set T20 35-tlg.
Bit-Set T25 35-tlg.
• Länge: 50 mm

Bit-Set PH2 50-tlg.
Bit-Set PZ2 50-tlg.
Bit-Set T20 50-tlg.
Bit-Set T25 50-tlg.

• Länge: 25 mm

-Bit-Set 35-/50-tlg. 
mit Farbring-Codierung
• �Ø 6,35 mm
3 Jahre Garantie 
je Ausführung

4,99*

NEU

Andere Ausführungen 
online

Doppel-Organizer 
• je Seite 17 Fächer 
• ca. 32 x 27 x 8 cm

Organizer-Set 3-tlg. 
• Insgesamt 18 Fächer und 

15 entnehmbare Teiler 
• je ca. 26 x 17 x 6 cm 

Profi-Organizerboxen 
3 Jahre Garantie   je Ausführung
Organizer spritzwassergeschützt 
• �Mit mehreren Organizern  

verbindbar 
• �8 entnehmbare  

Fächer 
• �ca. 22 x 37 x 8 cm 

9,99*
(ohne Inhalt)

 Klein- 
teile-Boxen-Set  
• Stapelbar   je Set

Blau

Grün

2,99*
UVP 4,99

40 %  billiger

3er-Set  
ca. 9 x 6 x 5 cm, 
0,15 Liter

2er-Set 
ca. 13 x 8 x 7 cm,
0,35 Liter

Messerschärfer/Schleifstein 
3 Jahre Garantie    je Ausführung

Messerschärfer 
aus Edelstahl 
• �Grundschliff und Feinschliff Schleifstein 

2in1 Körnung 
400 / 800 mm 

oder 1000 /  
6000 mm

8,99*

Doppelseitiger 
Diamantenschärfer 
5in1

Auch online 

Schlüsselsatz 11-tlg.
in aufklappbarem Kunststoffhalter  3 Jahre Garantie     
je Ausführung Kugelkopf-Stiftschlüsselsatz 11-tlg.

• �Hochwertiger Chrom- 
Vanadium-Stahl 

• �Größen: 1,5 / 2 / 2,5 /  
3 / 4 / 5 / 6 / 8 / 9 / 10 mm

TX-Stiftschlüsselsatz 11-tlg.
• �Hochwertiger Chrom-Vanadium-Stahl 
• �Größen: T9 / T10 / T15 / T20 / T25 /  

T27 / T30 / T40 / T45 / T50 mm
4,99*

Bit- und Schraubendreher-Set 
37-tlg.

Schraubendreher-
Bit- und Steck-
schlüssel-Satz 
44-tlg.

Auch erhältlich: 
Schraubendreher-
Set 36-tlg., Durch-
schlag-Schrauben-
dreher-Set 7-tlg.

10,99*

Schrau-
bendreher 
3 Jahre Garantie   je Set

Auch online 

Bohrkronen- oder Lochsägen-
Satz geeignet für alle gängigen Bohrmaschinen  
3 Jahre Garantie    je Set

13,99*
Bohr-
kronen- 
Set, 6-tlg.

Karbid 
Lochsägen-
Set, 8-tlg.

Bimetall 
Lochsägen-
Set, 10-tlg.

Inkl. 
Set-
Box

Edelstahl-
Spengler-

schrauben, 
TX 120 Stück 

oder 200 Stück

Edelstahl-
Muttern-Satz mit Eigen-

sicherung, 146-tlg. 

Edelstahl-Spanplatten-
schrauben, 320-tlg.

Edelstahl-
Flügelmuttern-
Sortiment, 150-tlg. 

Auch erhältlich: 
Schrauben-Set 400-tlg.

8,99*

Edelstahl-Schrauben/
-Muttern 
3 Jahre Garantie    je Set

Handtacker-Set 
3 Jahre Garantie   je Set

Inkl. 2000 Klam-
mern und Nägel 
sowie Klammer-
entferner

9,99*

Andere Ausführungen 
online

Schwenkkopf-Nietzange 
Inkl. Schlüssel für schnellen Nietkopfwechsel

Blindnieten/Nietzange/
Hohlraumdübel 
3 Jahre Garantie   
je Ausführung

9,99*

Metall Hohlraum-
Dübelset 61-tlg.

Blindnieten-Sortiment 830-tlg.

-Arbeits-
handschuhe 
10 Paar 
• 100 % Polyester 
• �Größen 9 – 10

Schwarz/Hellgrau

Rutschfeste Nitril-
beschichtung

8,99*
10 Paar

Auch online 
Rund 
Ø ca. 50 cm Traglast bis 250 kg

 -Universal-
Transporthilfe • �MDF-Platte mit 
Antirutschbeschichtung • �Rad-Ø ca. 75 mm     
3 Jahre Garantie
je Ausführung 

Rechteckig 
ca. 64 x 36 cm

Quadratisch 
ca. 40 x 40 cm 15,99*

Andere Ausführungen 
online

29,99*

-Gabel-
ringschlüsselsatz 
25-tlg. aus geschmiedetem 
Chrom-Vanadium-Stahl 
• �Größen: 6 – 28, 30, 32 
• �Ringseite 15° abgewinkelt    
3 Jahre Garantie

Inklusive 
Wandhalterung

Auch online 

Weiß

Beton-Dehnfugen-
Silikon 310 ml 
• �UV- und witterungs- 

beständig 
• �Auf allen Bau- 

stoffen einsetz- 
bar (1 l = 16,10) 

Sanitär-Silikon 310 ml 
• �Dauerhaft elastisch
• �Schutz gegen Schimmel-

befall (1 l = 9,65)

Auch erhältlich: Maler-Acryl 1,99 €*, 
Bau- und Fugensilikon 4,99 €*Silikon/Acryl/Reparaturspachtel 

je Ausführung
Acryl-Dichtstoff 
Weiß 310 ml (1 l = 6,42), 
Montage-Kleber  
Weiß 450 g (1 kg = 4,42), 
Reparaturspachtel 
Weiß 500 g (1 kg = 3,98)

Trans- 
parent

1,99* 2,99* 4,99*

Grau
Grau

Fugenglätter-Set 5-tlg.  
�• �4 x Fugenglätter 
• �1 x Silikonmesser 

Modellierkugel-
Werkzeug-Set 
4-tlg. in 8 versch. 
Größenab-
stufungen  

Auch erhältlich: Fugenunterfüllprofil, 
Transparente Silikonspitzen 11-tlg.

4,49*

Silikon-Entferner-
Werkzeugsatz 3in1
• �Inkl. 3in1 Silikondicht- 

werkzeug und  
5 Silikon- 
Fügenfüller

Zubehör für 
Silikonarbeiten

je Artikel

Kartuschenpistole 
• ��Mit Anti-Tropf-System 

Auch online 

Universal 3in1 
Wand-, Boden- und Decken-
bearbeitungssystem BFR1200   

• Kraftvoller 1050 W Motor mit variabel einstellbarer Drehzahl von 410 – 1900 min-1 
• Einfacher Schleifteller-Wechsel dank Spindelarretierung 
• �Integrierte Absaugfunktion mit dehnbarem Absaug- 

schlauch (ca. 1 – 3,5 m) & Anschluss zur externen  
Staubabsaugung 

5 JAHRE GARANTIE

3in1
 Wandschleifer
 Deckenschleifer
 Bodenschleifer

NEU

69,99*
UVP 89,99

22 % billiger
Ideal für den Übergangsschliff
zwischen Wand und Boden

Auch online 

4 Artikel mit „Auch online“ sind ab sofort in dieser  
oder anderer Ausführung unter www.norma24.at 
bestellbar (Preis inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

Über 

  60.000 Artikel 

online

Riesen 

 Artikel-Auswahl 

online

* �Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb  
von 2 Tagen ab o.g. Werbebeginn bestellen und zwar ohne Kaufzwang. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel  
zu Beginn der Werbeaktion unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter. 

Lebensmittel-Diskonter
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TOP PREISE.

TOP QUALITÄT.

GROSSE AUSWAHL. ÜBER 90  ARTIKEL  

STÄNDIG IM SORTIMENT!

ÜBER 30 PRÄMIERUNGEN!

3,333,33** 3,333,33** 3,993,99**
100 g 300 g 10 kg

zumzum
tagesaktuellen 
tagesaktuellen 

TiefpreisTiefpreis

Bio-Salat 
sortiert
Italien – Baby Spinat, 
Rucola oder 
Mix-Salat
Kl. I, 
je 100 g

Kontrolliert 
durch DE-ÖKO-001

(Abbildung ähnlich)(Abbildung ähnlich) (Abbildung ähnlich) (Abbildung ähnlich)

Speise-
kartoffeln 
Deutschland 
vorwiegend festkochend, 
ungewaschen, gebürstet, 
je 10 kg 
(1 kg = –,40) 

500 g

„Golden B“ 
Kultur-Heidelbeeren 
Spanien/Marokko
Kl. I, je 300 g
(1 kg = 11,10) 

 XXL

Miss Perfect 
Cherryrispentomaten
Belgien 
Kl. I, Gewächshausqualität
Sorte: Miss Perfect,  
je 500 g 
(1 kg = 6,66) 

  LED-Solar-Kugel 
•  Inkl. Akku und Erdspieß • IP44 • Aus robustem  

Kunststoff •  Mit 2 bzw. 4 integrierten LEDs 

ca. 
Ø 15 cm 

ca. Ø 25 cm 

ca. Ø 10 cm 

4,99*
6er-Set

 Tischdeckenbeschwerer 
6er-Set 
•  Aus Polyresin 
•  Mit stabilem  

Metallclip 
• Höhe je ca. 5 cm 

Froschkönig

Katzen Hummeln NEU

24,99*

Aus wunderschönem, 
vorgeöltem Akazienholz

LED-Solar- 
Hund oder -Katze 

•  Höhe ca. 20 cm je nach Modell 
•  Aus Kunstharz und Kunststoff 
• Lichtfarbe Warmweiß
3 Jahre Garantie
je Ausführung

        
      Akazienholz- 
     Gartenklapptisch 
   ca. 46 x 46 x 46 cm  • Outdoortaugliches  
 Akazienholz mit Tischplatte in Gitteroptik 
                 • Platzsparend klappbar und universell einsetzbar 
              •  Aus FSC®-zertifiziertem Holz (FSC® N001587)

5,99*

UVP 9,99

40 % 
billiger
Ø ca. 15 x 40,5 cm

9,99*

UVP 19,99

50 % 
billiger

Ø ca. 25 x 57 cm Wunderschöne
Beleuchtung 
für Ihren Garten 
oder Balkon

2,99*

UVP 4,99 

40 % 
billiger
Ø ca. 10 x 26,5 cm

® Rollenbox 63 Liter 
mit Air-Control-System  

•  ca. 59 x 39 x 42 cm 

Mit prak- 
tischen Rollen

Belüftung der 
Box dank  
einzigartigem  
Air-Control-
System 

 Große 
Design-
auswahl 

9,99*

Roman/Rätsel
viele versch. Titel z. B.:

(Preis-
reduzierte 
Mängel- 
exemplare)

früherer 
Original- 
preis 14,– €

We are like 
the Sea

Mega Kreuzwort RätselDreams made of GoldDie Schuld, die uns verfolgt
Baueimer  
12 Liter

Kehrgarnitur

Gewebereparaturband 
25 m (1 m = –,08)

2,–*

 Jeder   Jeder  
ArtikelArtikel

früherer 
Originalpreis 
4,99 €

früherer 
Originalpreis 
14,99 €

früherer 
Originalpreis 
18,99 €

3,99*
20 % billiger

3,99*
73 % billiger

3,99*
78 % billiger

Große Artikel-
Auswahl3,99*

71 % billiger

9,99*

(ohne Inhalt)

NEU

  Andere Ausführungen 
online

  Andere Ausführungen 
online

  Andere Ausführungen 
online

   -Alu-Picknick-/Reise- 
decke ca. 2 x 2 m 

•  Aus weichem Fleece •  Gefaltet ca. 40 x 27 x 13 cm     
3 Jahre Garantie     
je Ausführung

Isolierte Alu-Unter-
seite zum Schutz 
vor Feuchtigkeit

NEUE 

Designs

9,99*

® -Klarsicht- 
boxen-Set 

inkl. Deckel     je Set

je ca. 5 Liter  
je ca. 33 x 20 x 11 cm

je ca. 10 Liter
je ca. 37 x 26 x 13 cm

je ca. 10 Liter
je ca. 33 x 20 x  
22 cm 

je ca. 1,7 Liter 
je ca. 19 x 14 x 9 cm

     jeweils 1 Box 
1,7 Liter gratis+

7,99*

  Andere Ausführungen 
online6er-Set

2er-Set

2er-Set3er-Set

Ben
Hasso

Lotte

Minkie

Minka

Food LAYOUT

Lebensmittel-Diskonter

5
*  Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb von 2 Tagen 

ab o.g. Werbebeginn bestellen und zwar ohne Kaufzwang. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel zu Beginn der Werbeaktion 
unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

Artikel mit „Auch online“ sind ab sofort in dieser  
oder anderer Ausführung unter www.norma24.at 
bestellbar (Preis inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

Über 

  60.000 Artikel 

online

Riesen 

 Artikel-Auswahl 

online
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Artikel mit „Auch online“ sind ab sofort in dieser  
oder anderer Ausführung unter www.norma24.de 
bestellbar (Preis inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

Über 
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Riesen 
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13% billiger

3,99**
Nur gültig mit NORMA Plus App 
von 27.04. bis 03.05.2026

(1 kg = 7,67)

2,49*

400 g

+++ Im Aktionskühlregal +++ +++ Im Aktionskühlregal ++++++ Im Aktionskühlregal +++

2,59*

450 g

Spritzgebäck
Polen – Classic, Kakao oder Kirsch 
je 450 g (1 kg = 5,76) 

Schlesische 
Wurst
Polen – geräuchert 
und gebrüht 

8 Stück, je 600 g 
(1 kg = 9,98)

5,99*

600 g

4,59*

520 g

„Podwawelska“
Brühwurst
Polen – mittelgrob 
je 520 g (1 kg = 8,83) 

Schmalzfleisch
Polen – aus 68 % Schweinefleisch 

je 400 g (1 kg = 6,23) 

2,59*

1 kg

Universal 
Würzmischung
Polen – mit Gemüse 
je 1 kg (1 kg = 2,59) 

2,99*

820 g

Salzdill-
gurken
Polen – eingelegte 
Gurken je 820 g, 
Abtr.-Gew. 520 g
(1 kg = 5,75) 

4,99*

420 g

XXL

Krakauer XXL
Polen – mit grünem 
Pfeffer oder Klassik 
je 420 g 
(1 kg = 11,88) 

2,79*

850 g

Gelbe 
Tomaten 
Polen 
je 850 g, 
Abtr.-Gew. 470 g 
(1 kg = 5,94) 

1,39*

Käsewaffeln 
Ungarn – Original oder mediterran gewürzt
Mit feiner Käsenote und mediterranen 
Kräutern passen die knusprigen 
Waffel-Taler ideal zu Antipasti, 
Käseplatte oder pur zu  
einem Glas Wein  
oder Bier. 
je 100 g 
(1 kg = 13,90) 

Polnische 
Wurstspezialität

Polen – Kabanos 8 Stück oder Rohpolnische 2 Stück, je 250 g (1 kg = 14,36)

3,59*

250 g

1,99*

680 g

Original 
Letscho
Ungarn je 680 g 
(1 kg = 2,93)

Salat 
Bulgarien – usbekischer oder nach 
georgischer Art je 530 g (1 kg = 6,02) 

3,19*

4,99*

700 g

Würstchen 
Polen 14 Stück, 
je 700 g 
(1 kg = 7,13)

Delikatess
Creme 

Ungarn – verschiedene 
Sorten, z. B. Knoblauch-, 
Paprika- oder
Gulaschcreme 
mild oder scharf, 
je 160 g (1 kg = 12,44) 

1,99*

Spezialitäten aus

OSTEUROPAOSTEUROPA ab Montag 27. April

**Gültig für registrierte Nutzer der NORMA Plus App. Nur in der Filiale einlösbar. Es gelten die Bedingungen in der NORMA Plus App.
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   In der Tiefkühltruhe:

4,49*

350 g

37% billiger

–,99**
Nur gültig mit NORMA Plus App 
von 27.04. bis 03.05.2026

(1 kg = 10,42)

1,99*

Echt  
ungarische
Salami XXL

Ungarn – Classic je 1 kg (1 kg = 12,99)

1 kg

12,99*
XXL

+++ Im Aktionskühlregal +++

1,99* 2,49*

Original ungarische 
Bauern-
salami 

Ungarn – mild oder pikant 
je 100 g 
(1 kg = 19,90)

4,99*

600 g

ca. 160 Stück

Mini Kekse XXL 600 g
Litauen – Kakao oder Karamell 
je 600 g (1 kg = 8,32) 

Pelmeni mit 
Fleischfüllung 
Polen – mit Putenfleisch, mit  
Schweine- und Rindfleisch 
je 900 g (1 kg = 5,54) oder  
mit Schweinefleisch 
je 1 kg (1 kg = 4,99) 

Buchweizen
Tschechien – geschält 
Glutenfrei, nussig im Geschmack  
und vielseitig einsetzbar:  
Buchweizen bringt natürliche  
Energie auf den Teller.  
je 1 kg (1 kg = 1,99) 1,11*

statt 1,59
30% billiger

Aufstrich
Slowenien – 

Huhn Pikant, Huhn oder Halal 
je 95 g (1 kg = 11,68)

Aktionszeitraum:Aktionszeitraum:
27.04. bis 03.05.202627.04. bis 03.05.2026

Sortiment

In der Tiefkühltruhe:

9,99*

1 kg

Torte
Ukraine – Honigtorte 
Home Style„Medovik“ 
oder Blätterteigtorte 
„Napoleon“ 
je 1 kg 
(1 kg = 9,99)

Schweine-
gulasch
Polen 
je 300 g 
(1 kg = 8,30) 

4,99*

KOKOS TROPISCHER GENUSS

Kokosfett 
feinstes Glasur- 
& Bratfett 
je 250 g (1 kg = 4,76) 

Kokoskugel 
Traum XXL 
ca. 27 Stück,
je 350 g 
(1 kg = 12,83)

1,99*

1 Liter

Kokos- 
milch 

original je 500 ml (1 l = 4,58) Mandel/ 
Kokos/

Barista Drink 
geröstete Mandel, geröstete Mandel 
ohne Zucker, Kokos ohne Zucker,  
Barista Hafer oder Barista Kokos 
je 1 l, ohne Pfand (1 l = 1,99)

33% billiger

1,99**
Nur gültig mit NORMA Plus App 
von 27.04. bis 03.05.2026

(1 kg = 9,95)

2,29*

500 ml

1,19*

Kokos-Schokolade
mit Kokos-Schoko-Creme je 200 g (1 kg = 11,45)

statt  2,99

2,29*

200 g

23% billiger

Aktionszeitraum:Aktionszeitraum:
27.04. bis 27.04. bis 
03.05.202603.05.2026

Sortiment

Mini Kokosgebäck 
natur oder dekoriert mit fetthaltiger
Kakaoglasur je 250 g (1 kg = 7,56)

1,89*

250 g

21% billiger

1,79**
Nur gültig mit NORMA Plus App 
von 27.04. bis 03.05.2026

(1 l = 3,58)

Spezialitäten aus

OSTEUROPAOSTEUROPA ab Montag 27. April

**Gültig für registrierte Nutzer der NORMA Plus App. Nur in der Filiale einlösbar. Es gelten die Bedingungen in der NORMA Plus App.
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Zuccherati
Weizenkekse  
je 1 kg (1 kg = 3,99)

Snack-Hits
Clubs, Chipsletten, Pommels, 
NicNac‘s, Erdnuss Locken und  
Saltletts je 280 g (1 kg = 10,68)

Feinkost 
Sauce
Sweet & Sour, 
Curry Mango, 
Knoblauch, Cocktail 
oder Barbecue
je 220 ml (1 l = 6,77) 

1,49*2,99*3,99*

XXL 
Eintopf 
Chili con Carne, 
veganer Linsen- 
oder Erbsentopf
je 1,2 kg 
(1 kg = 3,33) 

3,99*
2024   
Weingut Armin Huber 
Bio Grüner Veltliner 
DAC Ried Hasel
Niederösterreich – trocken
Am Gaumen wieder saftige gelbe 
Fruchtaromen, reifer Apfel und Steinobst,  
typische Würzigkeit, vollmundig und  
zart schmelzig, mit guter Struktur und  
lebendiger Säure, die den Wein  
sehr animierend macht. 
je 0,75 l 
(1 l = 7,99)

2025  
Weingut Fischer 
Welschriesling
Burgenland – trocken
Helles Gelb, frische Aromatik, 
grüner Apfel, lebendige Textur, gutes 
Säurespiel und Zitrus im Abgang. 
Passt am besten zu Fisch- und  
Geflügelgerichten. 
je 0,75 l 
(1 l = 5,32)

2024  
Weinkellerei Fuchs
Welschriesling 
Steiermark – trocken
Frisch-fruchtiger Duft nach grünen 
Äpfeln mit leichten Zitrusaromen. 
Die Aromen im Duft setzen sich am 
Gaumen fort. Saftige Frucht und  
fein gerundete Säure. 
je 0,75 l 
(1 l = 5,99)

WEINE DES MONATS MAI

Hausmacher
Schalengericht
Veganer Linsentopf, Kesselgulasch 
oder Erbsentopf je 430 g (1 kg = 6,02) 

Aktive Frische 
Müllbeutel
mit Zugband
je 12x20 l, 9x35 l, 8x60 l

Brotaufstrich
Tomate, Olive & Knoblauch,  
Gegrillte Paprika, Röstzwiebel & Basilikum, 

oder Rote Bete & Käuter 
je 180 g (1 kg = 9,94) 

XXL Mandel/Nuss Box 
Mandel Box – Sesam, Klassisch, Kokos oder 
Nuss Box – Mandeln, Erdnüsse, Cashews  
je 350 g (1 kg = 12,26) 

4,29*

2,59*1,79*1,99*

6,49*
350 g 700 g

1 kg

1,2 kg

Geflügel  
Nuggets  
mit Dip
in Cornflakes- oder 
Backteig-Panade, gewürzt, 
anfrittiert ca. 30 Stück, 
600 g Nuggets + 4x25 g Dip  
(= 2x21,5 ml Süß-Sauer-
Dip/2x21,5 ml Sweet-Chili-
Dip), je 700 g (1 kg = 9,27)

Im Kühlregal: 

5,99
Ständig im Sortiment

4,49
Ständig im Sortiment

3,99*

ab Montag 27. April

8

RAUS IN DIE
NATUR
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Chips
classic salted 
je 150 g (1 kg = 11,27)

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

statt 2,19

1,69*
22% billiger

Cashewbruch
ideal für Müslis, zum  
Kochen und als Topping 
je 300 g (1 kg = 9,97)

Trüffel &  
Pralinen 
mit und ohne Alkohol 
je 250 g  
(1 kg = 11,96)

2,99*

Walnuss- 
kernbruch 

ideal für Müslis, zum 
Kochen und als Topping 
je 300 g (1 kg = 9,97)

250 g

statt 2,99

1,69*
43% billiger

statt –,99

–,69*
30% billiger

Pflanzencreme
zum Braten je 750 ml (1 l = 2,25)

statt 1,99

1,39*
30% billiger

statt 3,95

2,95*
25% billiger

statt 6,39

4,79*
25% billiger

statt 1,99

1,49*
25% billiger

4,99*

2,99* 2,99*

750 g

300 g 300 g

+++ In der Tiefkühltruhe +++

Frikadellen- 
bällchen 
zum Snacken 
30 Stück, je 750 g 
(1 kg = 6,65)

31% billiger

1,49**
Nur gültig mit NORMA Plus App 
von 27.04. bis 03.05.2026

(1 l = 1,99)

Haus- 
halts- 
reiniger
Badreiniger, 

Küche oder Allzweckreiniger 
je 800 ml (1 l = 3,69)

Pasta Salat
Penne Schinken & Ei, Fusilli Lachs, 
Fusilli Hähnchen oder Makkaroni 
Tomate je 250 g (1 kg = 5,96)

Familien-
größe

NEU

Hähnchen- 
fleischwurst 
aromatisch und würzig 
je 1 kg (1 kg = 4,99)

XXL 
Toffees
je 900 g 
(1 kg = 4,43)

4,99*3,99* 5,99*

2,39 

900 g

XXL

900 g 1 kg

400 g
+++ Im Aktionskühlregal +++

Hähnchenschnitte

aus fein zerkleinertem 
Hähnchenfleisch 
geformt, paniert und 
vorfrittiert 10 Stück,
je 900 g (1 kg = 6,66) 

+++ In der Tiefkühltruhe +++

Im Kühlregal:

Wiener 
Würstchen 
in Eigenhaut 8 Stück, 
je 400 g (1 kg = 5,98)

          Traubenzucker
Erdbeere, Himbeere 
oder Tutti Frutti 
je 45 g (1 kg = 15,33) 

Bergbaron
je 450 g (1 kg = 10,64)

Im Kühlregal: Im Kühlregal:Erdbeer Schnitte 
je 250 g (1 kg = 5,56)

statt 1,39

–,69*

Erfrischungs-
getränk teilweise 
koffeinhaltig,
je 0,33 l, 
exkl. Pfand  
(1 l = 2,09)

50% billiger

Österreich

Qualität
aus

Ständig im Sortiment
Ständig im Sortiment

ab Montag 27. April

9
**Gültig für registrierte Nutzer der NORMA Plus App. Nur in der Filiale einlösbar. Es gelten die Bedingungen in der NORMA Plus App.

18
/2

6 
AT

DAUERHAFT BESTE PREIS-LEISTUNG

GLEICHBLEIBEND HOHE QUALITÄT
UMFANGREICHES SORTIMENTexklusiv beiexklusiv bei  

BILLIGER von Mo., 27.04. – So., 03.05.aus unserem Sortiment aus unserem Sortiment

BILLIGERBILLIGER!!

JETZT NEU: Jede Woche exklusive Rabatt-
Coupons – nur in der neuen NORMA Plus App!

SPAREN!
SPAREN!
SPAREN!

Jetzt herunterladen und 
sparen, sparen, sparen!
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3,993,99**Aktionspreis!Aktionspreis!

1,391,39**Aktionspreis!Aktionspreis!

2,392,39**Aktionspreis!Aktionspreis!

1,691,69**Aktionspreis!Aktionspreis!

5,49*

–,49*

6,49* 7,99*

1,49*

2,5 Liter

25% mehr 
Inhalt

Doppelpack 800 g

200 g

XXL

1,39*

2,59* 7,99*

8,99*

500 g

Mehlwürmer 
getrocknet 
• �100 % reines Naturprodukt 
• �frei von Zusatzstoffen, Geschmacks­

verstärkern und Lockmitteln 
• �natürliche und proteinreiche  

Nahrungsquelle 
je 500 g 
(1 kg = 17,98)

XXL 
Fritieröl
je 2,5 l (1 l = 3,20)

Mund-
spülung
Fresh Mint, 
Cool Mint oder 
Cool Mint mild
500 + 600 ml, je 1,1 l 
(1 l = 5,90)

Italienische  
Pralinen XXL 

verschiedene Sorten in einer Packung je 800 g (1 kg = 9,99) 

Sahne-/Grieß Pudding/
Fruchtjoghurt  
verschiedene Sorten 

je 150 g  
(1 kg = 3,27) 

Blütenhonig
flüssig oder cremig
je 1 kg (1 kg = 5,49) 

1 kg

1,49*
6er Pack

Knopfzellen 
leistungsstark, 

geprüfte Qualität, verschiedene Sorten, 
je 6er Pack

Große Auswahl
Bezeichnung Spannung Kapazität
CR 2032 3 V ca. 220 mAh
CR 2025 3 V ca. 160 mAh
LR 44 1,5 V ca. 110 mAh

(1 l = 3,40)

5,99 1 Liter

Power-Gel 
Rohrreiniger
beseitigt stärkste  
Rohrverstopfungen 
je 1 l (1 l = 3,99)

WC Power  
Gel „Ocean“
kraftvoll gegen  
Kalk & Schmutz 
je 750 ml   
(1 l = 2,25) 

WC-Fresh Nach-
füller „Ocean“
Duft und Frische, gegen 
Kalk & Schmutz 
3 Stück, je 197 g 
(1 kg = 12,13)

WC-Fresh  
   „Ocean“
       2-fach Kraft: Duft  
        und Frische, gegen 
          Kalk & Schmutz 
            je 40 g 
              (1 kg = 34,75)

+++ Im Aktionskühlregal +++ +++ Im Aktionskühlregal +++

Original  
englische Marmelade

Lemon Curd je 320 g 
(1 kg = 8,09),  
Ginger Jam oder 
English Orange 
Marmalade
je 340 g 
(1 kg = 7,62) 

Chilled Classic
Cappuccino, Latte Macchiato, Caramel Macchiato 
oder Caffè Latte no added sugar je 220 ml (1 l = 6,32) 

Österreich

Qualität
aus

Erdbeer 
Roulade
je 200 g (1 kg = 7,45)

Vitamin B12 
Ampullen
Himbeere, Mango-
Maracuja oder 
Ingwer-Orange 
je 80 ml (1 l = 74,88) 

Ständig im
Sortiment

Mehr fürs Geld.Mehr fürs Geld.Mehr fürs Geld.Mehr fürs Geld.

10

ab Montag 27. April

18/26 AT

JETZT NEU: Jede Woche exklusive Rabatt-
Coupons – nur in der neuen NORMA Plus App!

SPAREN!
SPAREN!
SPAREN!

Jetzt herunterladen und 
sparen, sparen, sparen!
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         +++ Im Aktionskühlregal +++

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

9,499,49**Aktionspreis!Aktionspreis!

10,9910,99**Aktionspreis!Aktionspreis!

–,79–,79**Aktionspreis!Aktionspreis!

9,999,99**Aktionspreis!Aktionspreis!

8,798,79**Aktionspreis!Aktionspreis!

2,292,29**Aktionspreis!Aktionspreis!

1,991,99**Aktionspreis!Aktionspreis!

2,592,59**Aktionspreis!Aktionspreis!

1,691,69**Aktionspreis!Aktionspreis!

3,993,99**Aktionspreis!Aktionspreis!

3,993,99**Aktionspreis!Aktionspreis!

4,494,49**Aktionspreis!Aktionspreis!

1,391,39**Aktionspreis!Aktionspreis!

1,391,39**Aktionspreis!Aktionspreis!

Sportgummi
Original je 500 g (1 kg = 8,98)

1-kg-Preis

Schinkenspeck Zuschnitte
je ca. 650 g, 
Ware einzeln ausgepreist

(Symbolbild)

+++ Im Aktionskühlregal +++

Bojar Frischkäse 
Kräuter oder Kren-Karotte 
je 100 g (1 kg = 7,90) 

+++ Im Aktionskühlregal +++

+++ Im Aktionskühlregal +++

Berner Würstel
je 1,2 kg (1 kg = 7,91) 

1,2 kg

1 kg

Presswurst
pikant 
je 500 g (1 kg = 7,98)

Manja
Knusperriegel mit feinster  
Haselnusscreme je 3x30 g  
(1 kg =15,44)

Swedy
Knusperriegel mit feinster  
Erdnusscreme je 3x30 g  
(1 kg =15,44)

500 g500 g

+++ Im Aktionskühlregal +++

Frühstücksspeck
gekocht und geschnitten 
je 1 kg (1 kg = 10,99)

Süsse Bergspitzen
mit Vanillenote 10 Stück, je 140 g 
(1 kg = 28,50)

12er Träger

2 Liter

Märzen
je 12x0,33 l (0,5 l = 1,11) 

10,2010,20**Aktionspreis!Aktionspreis!12er Tray

Einzelflasche –,85
  Wiener 
Spezial
je 12x0,33 l (0,5 l = 1,29) 

Österreich

Qualität
aus

+++ Im Aktionskühlregal +++

300 g

Knacker
geräuchert 
je 300 g (1 kg = 8,63) 

Chips 
Sour Cream, Ketchup, 
Cheese oder 
Sweet Paprika 
je 150 g (1 kg = 11,27) 

Seifen- 
spender
Edition Lavendel,  
verschiedene Motive  
je 300 ml  
(1 l = 7,63) 3er Pack3er Pack

Österreich

Qualität
aus–,65–,65**Aktionspreis!Aktionspreis!

Mineralwasser
zuckerfrei, mit Zitrone  
oder Pfirsich  
je 1 l, exkl. Pfand  
(1 l = –,65) 

1 Liter

Österreich

Qualität
aus5,995,99**Aktionspreis!Aktionspreis!

Dr. Carli‘s 
Elixier
Schlafwohl oder 
Schwedenbitter
18 % vol, je 0,5 l
(1 l = 11,98) 

Fruchtsaft 
A+C+E Multifrucht 
oder B+C+E 
Waldfrüchte
je 2 l (1 l = 1,–) 

Qualität aus Österreich

11

18
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JETZT NEU: Jede Woche exklusive Rabatt-
Coupons – nur in der neuen NORMA Plus App!

SPAREN!
SPAREN!
SPAREN!

Jetzt herunterladen und 
sparen, sparen, sparen!

Zum Zum 

Aktionspreis!Aktionspreis! ab Montag 27.   April

26_0585_HZ_KW18_11_AT3.indd   126_0585_HZ_KW18_11_AT3.indd   1 08.04.26   10:5608.04.26   10:56
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l Mediterrane  

Pflanzerde
• �Spezialerde für alle 

mediterranen Kübel- 
pflanzen wie Zitrus- 
gewächse, Oleander, 
Olivenstämmchen, 
Bougainvillea und  
weitere 

• gebrauchsfertig 
• �spezieller pH-Wert für  

mediterrane Pflanzen 
je 16 l (1 l = –,22)

3,49*

16 Liter

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

Japanischer Ahorn 
dekorative Pflanze für den Garten, 

winterhart • �in den Sorten z. B.: Acer palmatum oder 
Acer palmatum „Atropurpureum“, „Bloodgood“, 
„Emerald Lace“ oder „Kat-
sura“ • Höhe ca. 80 – 100 cm
inkl. 5-Liter-Kulturtopf 
je Pflanze

Geranien Duo mit 
Chamaesyce 
• �in den Farben z. B.: rot, pink 
oder lila • �Höhe ca. 25 – 30 cm 
inkl. 12-cm-Kulturtopf je Pflanze

Dekorativ für  

Balkon und Terrasse.

15,99*

10,99*

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZENWinterharte 

Kletterpflanze
• �in den Sorten 

   z. B.: Passiflora oder Clematis 
• im 9-cm-Kulturtopf 
je Pflanze

2,49*

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

Blühende  
Gartenraritäten

• in den Sorten z. B.: Camellia rosa oder rot, Strelitzia, 
Ipomoea grandiflora, Plumbago, 
Anisodontea rosa oder Solanum 
rantonnetii • Höhe ca. 25 – 35 cm  
inkl. 9-cm-Kulturtopf • in Deko-
schachtel je Pflanze

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

3,49*

7,99*
Premium Hortensie
• �in den Sorten z. B.: Early Blue,  

Hot Red oder Early Pink
• �Höhe ca. 45 cm inkl. 14-cm-Kulturtopf 
je Pflanze

Holen Sie sich den 

Süden auf Terrasse  

und Balkon.

3 Pflanzen 

je Ampel

Stämmchen aus Süditalien 
• in den Sorten z. B.: Calamondin „Mandarine“, Zitrone, Callistemon  
„Zylinderputzer“, Oleander oder Kumquat „Mini-Orange“ • sortenbedingt  
mit Blüten und/oder Fruchtansatz • Höhe  
ca. 55 – 110 cm inkl. 19-/21-cm-Kulturtopf 
• Kronendurchmesser ca. 30 – 40 cm 
je Pflanze

19,99*
Zucchini-/Gurken-Mix 
• �in den Sorten z. B.: Schlangengurke und  

Einlegegurke oder Zucchini grün und gelb 
• Höhe ca. 15 – 20 cm je 6er Tray

Blühende Pyramide 
• in den Sorten z. B.: Canna blühend rot, gelb oder orange, Dipladenia
rot, Bougainvillea „Vera Deep Purple“ oder Passionsblume „Passiflora 
caerulea“ • Höhe ca. 70 – 80 cm inkl. 18-cm-Kulturtopf 
je Pflanze

Exklusive Beetpflanzen 
im 6er Tray • 6 Pflanzen im farbreinen Trage-Tray, 
verschiedene Farben • in den Sorten z. B.: Gartennelke, Dahlien,  
Tagetes, Verbenen stehend oder Hängepetunien je 6er Tray

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

2,99*

6er TRAY

2,59*

Aroma-Erdbeeren  
Trio Ampel 
winterhart • Hänge- und Klettererdbeeren in 
verschiedenen Sorten z. B.: Waldfruchtstar oder Mara 
des Bois • Ernte den ganzen Sommer lang bis zum 
ersten Frost • in 13-cm-Ampel je Schale

Confetti Garden Trio Mix  
• �Hawaiian Mix: Mini-Petunien „Country” in Blau, 
Rot und Weiß oder „Hilo” in Gelb, Blau und Rot 
• „Waterfall“ in Pink, Blau und Weiß • „Pacific Island“  
in Blau, Gelb und Rosa • Patchwork Mix: Verbene  
blau, Mini-Hängepetunie „Potunia“ Dark red und 
Bidens gelb • �im 12-cm-Kulturtopf je Pflanze

Ampelpflanze Farbpoesie  
• bepflanzt mit farblich abgestimmten Verbenen, Petunien und Calibrachoa 
• �in verschiedenen Farbvariationen, wie z.B. pink/rosa,  

rot/weiß, blau/weiß, gelb/pink oder pink/leuchtend lila 
• �in der 23-cm-Ampelschale 
je Schale

2,49*

4,99*3,99*

6er TRAY

Rasen-Fit extra hoher 
Kaliumanteil für einen sattgrünen
Rasen • für ein kräftiges Wachstum 

• �mit extra viel Kalium für die Widerstandskraft 
• �zusätzlicher Magnesium- 

anteil beugt Magnesium- 
mangel vor und fördert  
die Grünfärbung der  
Gräser

• �Organisch-mineralischer  
NPK Dünger 10-3-8 

je 3 kg (1 kg = 2,–)

5,99*

3 kg

Extra leichte 
Blumenerde 
für Zimmer, Balkon und Garten 

• �extra leicht bei 100 % Qualität mit Grunddüngung 
• �lockere und luftige Struktur für optimales  

Pflanzenwachstum 
• �universell einsetzbare  

Blumenerde für alle  
Bereiche in Haus und  
Garten 

• �sehr ergiebig durch die  
Auswahl hochwertiger  
Rohstoffe 

je 35 l (1 l = –,14)

mit  

Grunddüngung

4,99*

35 Liter

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

2,99*

~~7 Tage

3,99*

      Grablicht 
   mit Motiv Rosengarten 
Brenndauer ca. 7 Tage, 
je 1 Stück 

               Canna Passiflora Bougainvillea

Hängepetunie

Rot/WeißPink/leuchtend Lila

VerbeneTagetes

ab Mittwoch 29. April
18
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JETZT NEU: Jede Woche exklusive Rabatt-
Coupons – nur in der neuen NORMA Plus App!

SPAREN!
SPAREN!
SPAREN!

Jetzt herunterladen und 
sparen, sparen, sparen!
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7,99*
25er Pack

2,99* 12,99*

Mittwochs-Clou ab  Mi. 29. April

4,59*

Saltletts  
Cocktail 
Mix XXL 
mit Meersalz 
je 600 g (1 kg = 7,65)

Kräuterlikör
Die perfekte Kombination von  
33 Kräutern, Gewürzen, Blüten 
und Früchten aus der ganzen Welt 
verleihen Ramazzotti Amaro seine 
harmonischen Bitternoten und seinen 
charakteristischen harmonischen 
Geschmack. 
30 % vol, je 0,7 l (1 l = 18,56)

Tafelschokolade 
mit alkoholhaltiger Füllung – Orange 

Spritz, Kirsch, Williams, Marille oder Limoncello je 100 g (1 kg = 29,90) 

Crazy Mix
je 5x Jostabeere, Top Speed, Blueberry 
und Green Apple 15 % vol, Blutorange 
16 % vol, je 25x0,02 l (1 l = 15,98) 

600 g

2,39*

Culinesse
Classic oder Butternote 
zum Braten, je 700 ml  
(1 l = 3,41) 

700 ml

1,99*

Classic Feingebäcke 
Zimt, Choco oder Café Kränze 
je 250 g (1 kg = 7,96) 

Bierkasten-Sitz ca. 42 x 32 cm  

•  Für gängige Bier- und  
Getränkekisten in  
der Größe ca. 40 x 30 cm     

je Ausführung    

  Auch online 
(Modell- 
beispiele)

8,99*
UVP 24,99

64 %  
billiger

Wildkamera 1080 p TX-256 
   • Full HD Videoauflösung • 20 MP Fotoauflösung 2" 

   (5,08 cm) IPS-Farbdisplay 
   • IR LEDs für bis 5 m Nachtsicht 

   • Bewegungserkennung bis zu 8 m
   • Schnelle Auslösezeit – nur ca. 0,3 s

   • Micro SD Steckplatz bis 32 GB 
  •  Inkl. Befestigungsgurt und  

Batterien • Wasser- und staubdicht  
 IP66 • Kamera-Sichtwinkel 96°

Prost

NEU

Stammplatz

44,99*
UVP 69,99

35 % billiger

  Auch online 

-Pinsel-Set 17-tlg.

12,99*
UVP 18,99

31 % billiger

NEU

Schmutzwasser-Tauchpumpe
•  Zum schnellen Abpumpen von  

schmutzigem Wasser aus Baugruben,  
Kellern, Teichen oder Regentonnen

• Förderleistung bis zu 9000 l/h
• Förderhöhe bis ca. 5 m

Klarwasser-Tauchpumpe • Zum schnellen Abpumpen von sauberem Wasser aus  
   Pools, Regentonnen, Kellern oder Zisternen • Förderleistung bis zu 8000 l/h 
• Förderhöhe bis ca. 7,5 m

NEU
29,99*

UVP 39,99
25 % billiger

Auch erhältlich:
Lackpinsel-Set 
oder
Acrylpinsel-Set

Lasurpinsel-Set
Maße folgen

Schmutz- oder Klarwassertauch-
pumpe 400 Watt je Ausführung

9,99*
UVP 24,99

60 % 
billiger

  
Holzlasur 2,5 Liter
•  Klassische Holzveredelung  

für ca. 32 m2

• Extrem wetterbeständig 
•  Ideal für Zäune, Sichtblenden,  

Balkone, Fenster, Außentüren,  
u.v.m. (1 l = 9,19)      

je Lasur

Rio-PalisanderTeak

HOLZLASUR FÜR AUSSEN

 

 

 

 

GRÜNBELAGSSCHUTZ
DES ANSTRICHS

ATMUNGSAKTIV UND
FEUCHTIGKEITSREGULIEREND 

DIE KLASSISCHE HOLZVEREDELUNG

32
m2*

IDEAL FÜR ZÄUNE, SICHTBLENDEN, BALKONE,  
FENSTER, AUSSENTÜREN UND MEHR**

EXTREM 
WETTERBESTÄNDIG

ca.

24 STD.

NACH 24 STD.
ÜBERSTREICHBAR
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TERPENTIN
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32
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(DE) Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Ist ärztlicher Rat er-
forderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Inhalt und 
Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und 
internationalen Gesetzen entsorgen. Enthält 3-Iod-2-propynylbutylcarbamat.Kann 
allergische Reaktionen hervorrufen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhält-
lich. Achtung! Beim Sprühen können gefährliche lungengängige Tröpfchen ent-
stehen. Aerosol oder Nebel nicht einatmen. EU-Grenzwert für dieses Produkt 
(Produktkategorie A/e): 400 g/l (2010). Dieses Produkt enthält max. 399 g/l VOC

(FR) Tenir hors de portée des enfants. En cas de consultation d’un médecin, gar-
der à disposition le récipient ou l’étiquette. Éliminer le contenu et le récipient en 
conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et inter-
nationales. Contient butylcarbamate de 3-iodo-2-propynyle. Peut produire une ré-
action allergique. Fiche de données de sécurité disponible sur demande. Attention! 
Des gouttelettes respirables dangereuses peuvent se former lors de la pulvérisa-
tion. Ne pas respirer les aérosols ni les brouillards. Valeur limite UE pour ce produit 
(cat.A/e): 400 g/l. Ce produit contient au maximum 399 g/l COV.

(FR) BONDEX HOLZLASUR FÜR AUSSEN est une lasure 
transparente et mince à base de solvants protégeant 
intensément tous les bois à l’extérieur face à l’humi-
dité, aux ultraviolets et aux intempéries. 

  1. TRAITEMENT PRÉALABLE SOIGNÉ

Le support doit être sec, propre, solide et exempt de 
substances séparatrices. Appliquer l’apprêt BONDEX 
NADELHOLZ IMPRÄGNIERUNG PLUS sur les bois de ré-
sineux à l’extérieur.

  2. APPLICATION

MISE EN OEUVRE : Bien mélanger la lasure BONDEX 
HOLZLASUR FÜR AUSSEN et appliquer 2 à 3 couches 
au pinceau. Ne pas appliquer quand la température 
est inférieure à +5 °C ou juste avant la pluie. **La 
nuance de couleur «INCOLORE» ne doit pas être uti-
lisée comme couche intermédiaire ou de finition à 
l’extérieur.

 

DURÉE DE SÉCHAGE : Sèche à la poussière au bout 
d’env. 4 heures. Sèche et est recouvrable au bout 
d’env. 24 heures.

CONSOMMATION : 1 L pour env. 13 m². 2,5 L pour env. 
32 m². *dans le cas d’une couche de peinture unique.

  3. REMARQUES GÉNÉRALES

NETTOYAGE DES OUTILS : avec du diluant (p. ex. : 
BONDEX VERDÜNNUNG TERPENTIN). Stocker au frais à 
l‘abri du gel. Appliquer sur la surface uniquement du 
produit portant le même numéro de lot afin de conser-
ver le même coloris. La nuance de couleur «INCOLORE» 
n’est pas une protection contre les UV. Prière de 
consulter la fiche technique et la fiche de données 
de sécurité (www.bondex.de). Décret sur le catalogue 
des déchets (AVV) : 08 01 11. Cette lasure contient un 
produit biocide pour la préservation du film sec [IPBC]. 

(DE) BONDEX HOLZLASUR FÜR AUSSEN ist eine trans-
parente, dünnschichtige und lösemittelbasierte 
Holzlasur, die alle Hölzer im Außenbereich intensiv 
vor Nässe, UV-Strahlung und anderen Witterungs-
einflüssen schützt. 

  1. GRÜNDLICHE VORBEHANDLUNG

Der Untergrund muss trocken, sauber, tragfähig und 
frei von trennenden Substanzen sein. Nadelhölzer 
im Außenbereich sollten mit BONDEX NADELHOLZ 
IMPRÄGNIERUNG PLUS grundiert werden.

  2. ANWENDUNG

VERARBEITUNG: BONDEX HOLZLASUR FÜR AUSSEN gut 
aufrühren und 2- bis 3-mal streichen. Nicht anzuwen-
den, wenn die Temperatur unter +5 °C ist sowie wenn 
Regen unmittelbar bevorsteht. **Farbton „FARBLOS“ ist 
nicht als Zwischen- oder Deckanstrich im Aussenbreich 
zu verwenden.

TROCKNUNGSZEIT: Staubtrocken nach ca. 4 Stunden. 
Trocken und überstreichbar nach ca. 24 Stunden. 

VERBRAUCH: 1 L ca 13 m². 2,5 L ca. 32 m². *bei einma-
ligem Anstrich.

  3. ALLGEMEINE HINWEISE

REINIGUNG DER WERKZEUGE: Mit Verdünnung (z. B. 
BONDEX VERDÜNNUNG TERPENTIN). Kühl und frost-
frei lagern. Um Farbtongleichheit zu gewährleisten, 
nur Material mit gleicher Chargen-nummer an einer 
Flächeverarbeiten. Farbton „FARBLOS“ ist kein UV-Schutz. 
Probeanstrich durchführen. Das technische Merkblatt 
und Sicherheitsdatenblatt sind zu beachten (www.bon-
dex.de). Giscode: BSL10, AbfallverzeichnisVerordnung 
(AVV): 08 01 11, Giftnotrufzentrale Berlin: +49 (0) 30 
30686 700. Dieses Produkt enthält die bioziden 
Wirkstoffe 3-Iod-2-propynylbutylcarbamat zum 
Eigenschutz des getrockneten Films.

2,5 l

Importeur/Importateur: PPG Deutschland GmbH
Sandbüelstrasse 8 · CH 8604 Volketswil · Switzerland 
Tel.: +41 44 9475025

PPG Coatings Deutschland GmbH
Feldstr. 5 A · 44867 Bochum · Germany
Tel.: +49 234 869-0 · www.bondex.de

BONDEX Service-Center
Falls Sie noch Fragen haben, beraten wir Sie gerne.  
Rufen Sie uns an oder besuchen Sie uns im Internet. 
www.bondex.de
Tel.: +49 234 869-492 - info@bondex.de

MEHR
INFORMATIONEN

Nussbaum

  Malerwerkzeug-Set
  je Ausführung

Extrem 
witterungs-
beständig

Versiegelungs-Set 2-tlg. 
•  Versiegelungsstreicher mit Systemblock- 

Teleskopstange (Verbindung mit einem Click) 
•  Teleskopierbar von ca. 95 bis 160 cm

Flächenstreicher-Set 3-tlg. 
•  Für wasserbasierende oder  

lösemittelhaltige Lasuren, Öle  
und Farben 

NEU

  FillPro®-High-
tech-Borsten

  Besonders hohe 
Farbaufnahme 

NEU

Grünbelagsschutz  
des Anstrichs

Lasur-Set 5-tlg.  • 2 Lasurwalzen 100 mm mit Teflon  
   surface protector Technologie • 1 Lasur-Flachpinsel  
   50 mm mit FillPro Hightech-Borste • 1 SoftTouch- 
   Kleinrollerbügel für komfortables Arbeiten 
•  1 EasyTouch Farbwanne  

17 x 30 cm mit Doppel- 
     farbreservoir und  

Vorlaufrinne

Atmungsaktiv und  
feuchtigkeits- 
regulierend

22,99*
UVP 35,99

36 % billiger

  Andere Ausführungen 
online

  Andere Ausführungen 
online

  Andere Ausführungen 
online

7,99*
25er Pack

2,99* 12,99*

Mittwochs-Clou ab  Mi. 29. April

4,59*

Saltletts  
Cocktail 
Mix XXL 
mit Meersalz 
je 600 g (1 kg = 7,65)

Kräuterlikör
Die perfekte Kombination von  
33 Kräutern, Gewürzen, Blüten 
und Früchten aus der ganzen Welt 
verleihen Ramazzotti Amaro seine 
harmonischen Bitternoten und seinen 
charakteristischen harmonischen 
Geschmack. 
30 % vol, je 0,7 l (1 l = 18,56)

Tafelschokolade 
mit alkoholhaltiger Füllung – Orange 

Spritz, Kirsch, Williams, Marille oder Limoncello je 100 g (1 kg = 29,90) 

Crazy Mix
je 5x Jostabeere, Top  
Speed, Blueberry und  
Green Apple 15 % vol,  
Blutorange 16 % vol,,  
je 25x0,02 l (1 l = 15,98) 

600 g

2,39*

Culinesse
Classic oder Butternote 
zum Braten, je 700 ml  
(1 l = 3,41) 

700 ml

Bierkasten-Sitz ca. 42 x 32 cm  

•  Für gängige Bier- und  
Getränkekisten in  
der Größe ca. 40 x 30 cm     

je Ausführung    

(Modell- 
beispiele)

8,99*
UVP 24,99

64 %  
billiger

Wildkamera 1080 p TX-256 
   • Full HD Videoauflösung • 20 MP Fotoauflösung 2" 

   (5,08 cm) IPS-Farbdisplay 
   • IR LEDs für bis 5 m Nachtsicht 

   • Bewegungserkennung bis zu 8 m
   • Schnelle Auslösezeit – nur ca. 0,3 s

   • Micro SD Steckplatz bis 32 GB 
  •  Inkl. Befestigungsgurt und  

Batterien • Wasser- und staubdicht  
 IP66 • Kamera-Sichtwinkel 96°

Prost

NEU

Stammplatz

44,99*
UVP 69,99

35 % billiger

  Auch online 

-Pinsel-Set 17-tlg.

12,99*
UVP xx,–

xx % billiger

NEU

Schmutzwasser-Tauchpumpe
•  Zum schnellen Abpumpen von  

schmutzigem Wasser aus Baugruben,  
Kellern, Teichen oder Regentonnen

• Förderleistung bis zu 9000 l/h
• Förderhöhe bis ca. 5 m

Klarwasser-Tauchpumpe • Zum schnellen Abpumpen von sauberem Wasser aus  
   Pools, Regentonnen, Kellern oder Zisternen • Förderleistung bis zu 8000 l/h 
• Förderhöhe bis ca. 7,5 m

NEU29,99*
UVP 39,99

25 % billiger

Auch erhältlich:
Lackpinsel-Set 
oder
Acrylpinsel-Set

Lasurpinsel-Set
für Lasuren, Holzschutzgel  
und Holzschutzfarben
Maße folgen

Schmutz- oder Klarwassertauch-
pumpe 400 Watt je Ausführung

9,99*
UVP 24,99

60 % 
billiger

  
Holzlasur 2,5 Liter
• Klassische Holzveredelung für ca. 32 m2

• Extrem wetterbeständig 
•  Ideal für Zäune, Sichtblenden,  

Balkone, Fenster, Außentüren,  
u.v.m. (1 l = 9,19)      

je Lasur

Rio-PalisanderTeak

HOLZLASUR FÜR AUSSEN
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(DE) Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Ist ärztlicher Rat er-
forderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Inhalt und 
Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und 
internationalen Gesetzen entsorgen. Enthält 3-Iod-2-propynylbutylcarbamat.Kann 
allergische Reaktionen hervorrufen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhält-
lich. Achtung! Beim Sprühen können gefährliche lungengängige Tröpfchen ent-
stehen. Aerosol oder Nebel nicht einatmen. EU-Grenzwert für dieses Produkt 
(Produktkategorie A/e): 400 g/l (2010). Dieses Produkt enthält max. 399 g/l VOC

(FR) Tenir hors de portée des enfants. En cas de consultation d’un médecin, gar-
der à disposition le récipient ou l’étiquette. Éliminer le contenu et le récipient en 
conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et inter-
nationales. Contient butylcarbamate de 3-iodo-2-propynyle. Peut produire une ré-
action allergique. Fiche de données de sécurité disponible sur demande. Attention! 
Des gouttelettes respirables dangereuses peuvent se former lors de la pulvérisa-
tion. Ne pas respirer les aérosols ni les brouillards. Valeur limite UE pour ce produit 
(cat.A/e): 400 g/l. Ce produit contient au maximum 399 g/l COV.

(FR) BONDEX HOLZLASUR FÜR AUSSEN est une lasure 
transparente et mince à base de solvants protégeant 
intensément tous les bois à l’extérieur face à l’humi-
dité, aux ultraviolets et aux intempéries. 

  1. TRAITEMENT PRÉALABLE SOIGNÉ

Le support doit être sec, propre, solide et exempt de 
substances séparatrices. Appliquer l’apprêt BONDEX 
NADELHOLZ IMPRÄGNIERUNG PLUS sur les bois de ré-
sineux à l’extérieur.

  2. APPLICATION

MISE EN OEUVRE : Bien mélanger la lasure BONDEX 
HOLZLASUR FÜR AUSSEN et appliquer 2 à 3 couches 
au pinceau. Ne pas appliquer quand la température 
est inférieure à +5 °C ou juste avant la pluie. **La 
nuance de couleur «INCOLORE» ne doit pas être uti-
lisée comme couche intermédiaire ou de finition à 
l’extérieur.

 

DURÉE DE SÉCHAGE : Sèche à la poussière au bout 
d’env. 4 heures. Sèche et est recouvrable au bout 
d’env. 24 heures.

CONSOMMATION : 1 L pour env. 13 m². 2,5 L pour env. 
32 m². *dans le cas d’une couche de peinture unique.

  3. REMARQUES GÉNÉRALES

NETTOYAGE DES OUTILS : avec du diluant (p. ex. : 
BONDEX VERDÜNNUNG TERPENTIN). Stocker au frais à 
l‘abri du gel. Appliquer sur la surface uniquement du 
produit portant le même numéro de lot afin de conser-
ver le même coloris. La nuance de couleur «INCOLORE» 
n’est pas une protection contre les UV. Prière de 
consulter la fiche technique et la fiche de données 
de sécurité (www.bondex.de). Décret sur le catalogue 
des déchets (AVV) : 08 01 11. Cette lasure contient un 
produit biocide pour la préservation du film sec [IPBC]. 

(DE) BONDEX HOLZLASUR FÜR AUSSEN ist eine trans-
parente, dünnschichtige und lösemittelbasierte 
Holzlasur, die alle Hölzer im Außenbereich intensiv 
vor Nässe, UV-Strahlung und anderen Witterungs-
einflüssen schützt. 

  1. GRÜNDLICHE VORBEHANDLUNG

Der Untergrund muss trocken, sauber, tragfähig und 
frei von trennenden Substanzen sein. Nadelhölzer 
im Außenbereich sollten mit BONDEX NADELHOLZ 
IMPRÄGNIERUNG PLUS grundiert werden.

  2. ANWENDUNG

VERARBEITUNG: BONDEX HOLZLASUR FÜR AUSSEN gut 
aufrühren und 2- bis 3-mal streichen. Nicht anzuwen-
den, wenn die Temperatur unter +5 °C ist sowie wenn 
Regen unmittelbar bevorsteht. **Farbton „FARBLOS“ ist 
nicht als Zwischen- oder Deckanstrich im Aussenbreich 
zu verwenden.

TROCKNUNGSZEIT: Staubtrocken nach ca. 4 Stunden. 
Trocken und überstreichbar nach ca. 24 Stunden. 

VERBRAUCH: 1 L ca 13 m². 2,5 L ca. 32 m². *bei einma-
ligem Anstrich.

  3. ALLGEMEINE HINWEISE

REINIGUNG DER WERKZEUGE: Mit Verdünnung (z. B. 
BONDEX VERDÜNNUNG TERPENTIN). Kühl und frost-
frei lagern. Um Farbtongleichheit zu gewährleisten, 
nur Material mit gleicher Chargen-nummer an einer 
Flächeverarbeiten. Farbton „FARBLOS“ ist kein UV-Schutz. 
Probeanstrich durchführen. Das technische Merkblatt 
und Sicherheitsdatenblatt sind zu beachten (www.bon-
dex.de). Giscode: BSL10, AbfallverzeichnisVerordnung 
(AVV): 08 01 11, Giftnotrufzentrale Berlin: +49 (0) 30 
30686 700. Dieses Produkt enthält die bioziden 
Wirkstoffe 3-Iod-2-propynylbutylcarbamat zum 
Eigenschutz des getrockneten Films.

2,5 l

Importeur/Importateur: PPG Deutschland GmbH
Sandbüelstrasse 8 · CH 8604 Volketswil · Switzerland 
Tel.: +41 44 9475025

PPG Coatings Deutschland GmbH
Feldstr. 5 A · 44867 Bochum · Germany
Tel.: +49 234 869-0 · www.bondex.de

BONDEX Service-Center
Falls Sie noch Fragen haben, beraten wir Sie gerne.  
Rufen Sie uns an oder besuchen Sie uns im Internet. 
www.bondex.de
Tel.: +49 234 869-492 - info@bondex.de

MEHR
INFORMATIONEN

Nussbaum

  Malerwerkzeug-Set
  je Ausführung

Extrem 
witterungs-
beständig

Versiegelungs-Set 2-tlg. 
•  Versiegelungsstreicher mit Systemblock- 

Teleskopstange (Verbindung mit einem Click) 
•  Teleskopierbar von ca. 95 bis 160 cm

Flächenstreicher-Set 3-tlg. 
•  Für wasserbasierende oder  

lösemittelhaltige Lasuren, Öle  
und Farben 

22,99*
UVP 35,99

36 % billiger

NEU

  FillPro®-High-
tech-Borsten
  Besonders hohe 
Farbaufnahme 

NEU

Grünbelagsschutz  
des Anstrichs

Lasur-Set 5-tlg.  • 2 Lasurwalzen 100 mm mit Teflon  
   surface protector Technologie • 1 Lasur-Flachpinsel  
   50 mm mit FillPro Hightech-Borste • 1 SoftTouch- 
   Kleinrollerbügel für komfortables Arbeiten 
•  1 EasyTouch Farbwanne  

17 x 30 cm mit Doppel- 
     farbreservoir und  

Vorlaufrinne

Atmungsaktiv und  
feuchtigkeits- 
regulierend
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9,99*

Dunkel-
blau

NEU�Faltbarer Campingstuhl
ca. 52 x 52 x 98 cm  

• �Leichtgewicht zum mühelosen transportieren –  
perfekt für �unterwegs • Beidseitiger Getränke- 

   halter • Max. Belastbarkeit 120 kg       
3 Jahre Garantie    je Ausführung

Mit praktischer 
Seitentasche

Luftdurchlässige 
Rückenlehne für  
ein angenehmes 
Sitzgefühl

16,99*
 �Auch online 

16,99*
 �Auch online 

16,99*
 �Auch online 

Gurt-
schneider

3 Lichtmodi inkl. 
signalrotem 
Schocklicht

Notsignal/Blitz

Micro-
USB-Lade-
anschluss

Eingebautes 
Multitool

 �Extrem helle Taschenlampe 
800 Lumen   Multi-Tool 
 Notfallhilfe

Notfall-Über- 
lebensset 19-tlg. 
• �In praktischer Aufbewahrungsbox 
• �Inkl. Rettungsdecke,  

Multi-Tool,  
Säge,  
Kompass,  
Feuerstein  
u.v.m.

Feuerstarter-Set 
15 in 1 • Inkl. Anzündersticks, 
   Hanfseil, Stahlwolle, Feuerstahl  
   u.v.m.

NEU

Multi-Tool- 
Taschenlampe 14 in 1
• �Inklusive USB-Ladekabel 
• ca. 175 x 42,5 mm

 Campinghelfer- 
Set 3-tlg. 
• �Camping-Messer  

250 mm mit Gurt- 
schneider

• �Campingham- 
mer 250 mm  
mit Flaschen- 
öffner 

Taschen-
messer  

190 mm mit  
integrierter Säge

�Inkl. Nylon-
tasche

Integrierter 
Nothammer

Auch erhältich: 
Multi-Schaufel 
15 in 1

16,99*

 �Auch online 

Auch erhältich:  
Faltbarer Campingstuhl ca. 50 x 50 x 80 cm, 
Grün, Dunkelblau, Anthrazit oder Camouflage

Fernglas 12 x 32
• �12 x Vergrößerung für gestochen scharfe Details
• �84 m Sehfeld auf 1.000 m – für den vollen Überblick
• �Komfort-Augenmuscheln und präzises Fokusrad
• �Individueller Dioptrienausgleich • Robust,  

handlich und ideal für unterwegs
3 Jahre Garantie

15,99*

 �Auch online 

NEU

Inkl. 
Schutz- 
tasche 
und 
Reini-
gungs-
tuch

2 Personen- 
Quick-Up 

Campingzelt
ca. 200 x 140 cm 
• �Praktische Innentasche 
• Integriertes Mückennetz 
• �Inkl. Heringe, Seilspanner,  

Tragetasche und Abspannseile
• 3000 mm Wassersäule
3 Jahre Garantie

NEU

29,99*

Rund 22 Liter 
ca. 54 x 46 x 22 cm,  
gefaltet nur ca. 5 cm hoch

®
Faltbarer  
Wäschekorb

• �Jeweils in Weiß/Grau oder Weiß/Türkis erhältlich     je Ausführung

Oval 24 Liter 
ca. 54 x 39 x 24 cm, 
gefaltet nur ca. 7 cm hoch

Platzsparend faltbar9,99*

Anthrazit

Schwarz

Grün

 �Auch online 

Kraftstoff-Kanister 
für Benzin, Diesel oder 

Zweitakt-Gemisch  • Aus robustem HDPE- 
   Kunststoff • �UN-Zulassung     je Kanister

Mit prakti-
scher Mar-
kierhilfe 
für Benzin, 
Diesel oder 
Gemisch

KFZ-Kindersitz-
erhöhung

ca. 43 x 41 x 25 cm 
• �Geeignet für eine Körper- 

größe von ca. 125 – 150 cm 
• �Geprüft nach  

UN-Regelung Nr. 129
• �Bezug abnehmbar  

und waschbar

Schwarz

Jeweils mit  
flexiblem  
Einfüll-
stutzen

�Instant Luftentfeuchter 
3er-Set  Erhältlich mit Zitronen- oder

Lavendelduft, sowie ohne Duft  
• �Verhindert Kondenswasser  

und Geruchsbildung 
• �Bleibt bis ca.  

30 Tage aktiv     
je Set

NEU

4,49*
3x 200g

(1 kg = 7,48)

++
Ideal für Camping & Outdoor: z.B.  
zum schnellen trocknen von Textilien

Mit praktischem Bügel zum Aufhängen

++ ++15,99*

 �Auch online 4,99*
ca. 5 Liter

7,99*
ca. 10 Liter

9,99*
ca. 20 Liter

Sicher- 
heitsbox  
2er-Set

Stecker/
Kupplung 
2er-Set   

Caravan-/Camping-
Elektrozubehör 

3 Jahre Garantie     
je Ausführung

Caravan Gummi-
verlängerung 
15 m

IP44 
spritz-
wasser-
ge-
schützt

Gerätetrommel  
mit 20 m  
Gummikabel

29,99*29,99*4,49*4,49*

 �Auch online 

 �Andere Ausführungen 
online

 �Auch online 

Bunt

Anthrazit

Taupe

Streifen

Kippme-
chanis-
mus und  
Höhenver-
stellung

UV-Schutz 

50+
 -Strand-/ 

Sonnen-
schirm Ø ca. 200 cm 
• �Wetterbeständiger Bezug  

mit UV Schutz 50+ 
• Hochwertiges Knickgelenk
• Stufenlos höhenverstellbar 
• Inkl. Aufbewahrungstasche
3 Jahre Garantie

14,99*

 �Auch online 

Hockerkocher 7,5 kW  
• Aus massivem Gusseisen 
• �ca. 42,5 x 42,5 x 10,5 cm

Einflammiger  
Campingkocher
• �Inkl. Regler und 0,8 m  

Schlauch G 1/4"
• �Leistung 2,2 kW (160 g/h) 
• �Für Töpfe Ø ca. 12 – 18 cm

(ohne Topf)

 �Auch online 

19,99*

 �Auch online 

36,99*

 �Auch online 
29,99*

�Inkl. Propan-
konstantregler  
und Gasschlauch

2-flammiger  
Campingkocher 
• �Gesamtleistung  

4,4 kW (320 g/h) (2 x 2,2 kW)
• Für Töpfe Ø 16 – 22 cm

Inklusive Schlauch 
und Druckminderer

Extrem schneller 
Auf- & Abbau durch 
Federmechanismus

Niederdruckschlauch- 
leitung 3 m • Nach EN 16436-2 für Butan- und 
Propangas

Doppel-Abzweig- 
ventil • �Für Butan- und Propangas geeignet 
• �2 separat verschließbare Ausgangs- 

ventile • G 1/4" L

Gaskartusche
190 g  • Butan-Anstechkartusche,  
  gemäß DIN EN 417 (1 kg = 7,84)

9,99*

2 in 1 Propanregler- 
& Gaskartuschen- 
Adapter

NEU

6,99*6,99*1,49*
UVP 2,22

32 % 
billiger

Amstetten-Greinsfurth in der Westside 
City, Waidhofner Straße 42
Aschach an der Donau Bahnhofstraße 21 
Braunau Salzburger Straße 44
Frankenburg Pfarrheimgasse 3 

Mattighofen Braunauer Straße 1b
Oberalm Halleiner Landesstraße 84
Pettenbach Welser Straße 1
Rohrbach Stadtplatz 15
Ried im Innkreis Kasernstraße 5

Salzburg Breitenfelderstraße 26
St. Johann/Pongau Industriestraße 33
Stadl-Paura Maximilian-Pagl-Straße 44 a
Ternberg Thalerstraße 2

Wels Werfelstraße 5 
Wels Föhrenstraße 20
Wels Oberfeldstraße 60
Wels Salzburger Straße 27
Wels Salzburger Straße 149

Gaspoltshofen Jeding 11
Gmunden Bahnhofstraße 31
Kallham Hauptstraße 48
Leonding Kornstraße 10
Linz Lastenstraße 23

Lebensmittel-Diskonter

* �Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb von 2 Tagen 
ab o.g. Werbebeginn bestellen und zwar ohne Kaufzwang. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel zu Beginn der Werbeaktion 
unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

CLOUDER

Alle Preise in Euro  Auch in anderer Ausstattung erhältlich  Bei Druckfehlern keine Haftung  An einen Haushalt  Postgebühr bar bezahlt 
Medieninhaber und Herausgeber/Verleger: NORMA GmbH & Co. KG, Braunauer Straße 1b, 5230 Mattighofen	               Hersteller: Rose Druck GmbH, In den Waldstücken 2, 76829 Landau/Pfalz
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ab  Mi. 29. April

Artikel mit „Auch online“ sind ab sofort in dieser  
oder anderer Ausführung unter www.norma24.at 
bestellbar (Preis inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

Über 

  60.000 Artikel 

online

Riesen 

 Artikel-Auswahl 

online



12,4912,49**
2,8 kg

2,392,39**

2,492,49**
1 Liter

4,794,79**
16 Rollen

60 Wasch- 
ladungen

All-in-1 Pods 
Color+ oder Universal+ „Touch of Unstoppables“
je 60 Stück für 60 Waschladungen (pro Waschgang –,27) 

Katzen- 
Trocken- 
futter 
Huhn oder Thunfisch
je 3,8 kg  
(1 kg = 3,42)
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Kraft &  
Frische  
WC Gel 
Lime, Floral oder  
Ocean Fresh
je 1 l  
(1 l = 2,49) 

Filetierte Bratheringe 
in würzigem Aufguss 
je 325 g, Abtr.-Gew. 200 g (1 kg = 11,95)

Toilettenpapier 
mit Motiv „Delfine“ 3-lagig, je 16x150 Blatt Katzen- 

Trocken- 
futter 
Huhn oder Lachs 
je 2,8 kg  
(1 kg = 4,46)

15,9915,99** 12,9912,99**
3,8 kg

Caffè Crema
Classico 
je 1 kg  
(1 kg = 13,99)

13,9913,99**
1 kg

2,992,99**
400 g

Kærgården 
Das Original gesalzen oder ungesalzen oder  
Balance gesalzen oder ungesalzen 
je 400 g (1 kg = 7,48) 

Vorteilspack

+++ Im Aktionskühlregal +++
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ab Donnerstag 30. April

JETZT NEU: Jede Woche exklusive Rabatt-
Coupons – nur in der neuen NORMA Plus App!

SPAREN!
SPAREN!
SPAREN!

Jetzt herunterladen und 
sparen, sparen, sparen!
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4,794,79**
1,191,19**
4er Pack

–,99–,99**

+++ Im Aktionskühlregal +++ +++ Im Aktionskühlregal +++

In der Tiefkühltruhe:

16% billiger

3,99**
Nur gültig mit NORMA Plus App 
von 30.04. bis 03.05.2026

(1 kg = 5,54)

Fischstäbchen 
Omega 3 XXL
24 Stück, je 720 g (1 kg = 6,65) XXL

24 Stück

	    Snack 
Oreo Fresh Milk-Snack oder Milka Schoko Snack  
je 4x27 g (1 kg = 11,02)  Cremefine

zum Kochen 
7 % oder 15 % Fett 
oder zum Aufschlagen
19 % Fett, je 250 ml  
(1 l = 3,96) 

Rinder Hackfleisch
je 800 g (1 kg = 9,99)

Hähnchen
Ministeaks  
XXL natur, aus  
dem Brustfilet  
geschnitten 
je 800 g  
(1 kg = 9,99)

	         Krustensteaks  
vom Schwein 
mariniert, „BBQ“ oder „Kräuterbutter“
je 700 g (1 kg = 9,27)

       Schweine- 
Kasseler Lachs 
zum Braten oder Kochen 
Ware einzeln ausgepreist

7,997,99**
ca. 1,2 kg

6,496,49**
700 g

6,996,99**
1,4 kg

7,997,99**
800 g

bereits ab Montag, 27.04.2026 erhältlich

bereits ab Montag, 27.04.2026 erhältlich bereits ab Montag, 27.04.2026 erhältlich

bereits ab Montag, 27.04.2026 erhältlich

1-kg-Preis

Ganzes Hähnchen
mariniert, frisch
je 1,4 kg (1 kg = 4,99)

Im Kühlregal:Im Kühlregal:

Im Kühlregal:Im Kühlregal:Im Kühlregal:Im Kühlregal:Im Kühlregal:Im Kühlregal:

7,997,99**
800 g

bereits ab Montag, 27.04.2026 erhältlich

zumzum
tagesaktuellen 
tagesaktuellen 

TiefpreisTiefpreis

1,25 kg !!

(Abbildung ähnlich)

Spargel
 Deutschland, Erntefrisch 
   Kl. II, je 1,25 kg
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ab Donnerstag 30. April
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**Gültig für registrierte Nutzer der NORMA Plus App. Nur in der Filiale einlösbar. Es gelten die Bedingungen in der NORMA Plus App.

Medieninhaber und Herausgeber/Verleger: NORMA GmbH & Co. KG, Braunauer Straße 1b, 5230 Mattighofen	 Hersteller: Rose Druck GmbH, In den Waldstücken 2, 76829 Landau/Pfalz
Alle Preise in Euro		  Auch in anderer Ausstattung erhältlich			   Bei Druckfehlern keine Haftung

JETZT NEU: Jede Woche exklusive Rabatt-
Coupons – nur in der neuen NORMA Plus App!

SPAREN!
SPAREN!
SPAREN!

Jetzt herunterladen und 
sparen, sparen, sparen!
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 �Aluminium-Pergola 
ca. 3 x 3 m  Best.-Nr.: 1214224  • Stabile Aluminium 
   konstruktion (Pfosten 100 x 100 mm)
• �Pulverbe- 

schichtet &  
wetterfest

• �Bewegliche  
Lamellen für  
flexiblen  
Sonnen- &  
Wetterschutz NEU

Auch u. a. erhältlich:
ca. 3 x 3,6 m Dunkelbraun/ 
Hellbraun            1499,– *
Best.-Nr.: 1214237/1214228  

UVP: 1799,–

999,–*

UVP: 399,–

179,–*

TOP ANGEBOT

69,99*

 �Ratenzahlung  
möglich

Auch u. a. erhältlich:
Aufschraubhülse 
Best.-Nr.: 1198423  
14,99 *
1 Element  
+ 2 Pfosten groß
Best.-Nr.: 1198769  
289,– *

®  WPC-Sichtschutzzaun CORTEZA 5 Elemente (je ca. 170 x 180 cm)  
+ 6 Pfosten (je ca. 10 x 10 x 185 cm)  Best.-Nr.: 1217472
• Witterungs-, UV- und feuchtigkeitsbeständig  
• Unempfindlich gegen �Insektenfraß und Pilzbefall 
• Flexible Montage • Sicher und pflegeleicht    

Auch einzeln, 
2er-, 3er-, 4er-
Set erhältlich

(1 m2 = 45,69)

Ratenzahlung  
möglich

5 Elemente

Gesamtlänge ca. 8,9 m

UVP: 1299,–

699,–*

UVP: 299,–

129,–*
UVP: 249,–

119,–*

UVP: 999,–

499,–*

UVP: 399,–

179,–*

 Garten-Pavillon  
ca. 300 x 360 cm  Best.-Nr.: 1132306  
• Massive Konstruktion aus Stahl • Einfacher Aufbau 
• Witterungsbeständig

Inklusive 
optisch  
passender  
Vorhänge + 
Moskitonetze

Auch u. a. aus Aluminium erhältlich:
 300 x 300 cm    Best.-Nr.: 1101478     899,– *
 300 x 360 cm    Best.-Nr.: 1101463     999,– *

ca. 300 cm

ca. 360 cm

ca
. 2

85
 cm

 �Stapelstuhl VENEDIG 
2er-Set Best.-Nr.: 1076680

TOP ANGEBOT

89,99*

Auch erhältlich:
Gartentisch rund   
Best.-Nr.: 1087881  69,99 *
Stapelbare Bank
Best.-Nr.: 1087874  79,99 *

(ohne Tisch)

Auch erhältlich:
ca. 140 x 80 cm  199,– *
Best.-Nr.: 1153264 

ca. 120 cm
ca. 80 cm

 �Edelstahl-Vordach  
ca. 120 x 80 cm  Best.-Nr.: 1179662  

• �Aus hochwertigem Edelstahl und gehärtetem  
Verbundglas • Glasdicke ca. 8,76 mm

• �Korrosions- und witterungs- 
beständig 

Dunkelbraun

Hellbraun
Best.-Nr.:
1214227

UVP: 2499,–

1299,–*

Anthrazit

Auch erhältlich:
Beschwerungsplatten 4tlg.
Best.-Nr.: 1098606  39,99 *

Terrakotta
Best.-Nr.:
1006557

Beige
Best.-Nr.:
1002177

Apfelgrün
Best.-Nr.:
1049836

 Aluminium-Ampelschirm  
Ø ca. 3 m, mit Kurbelmechanismus  

Best.-Nr.: 1006476  • Stabile Konstruktion 
• UV-Schutz 80+ • Verstellbarer Neigungswinkel 

Holzliegestuhl 2er-Set  
mit Tisch Best.-Nr.: 1199283

• �Aus hochwertigem, geöltem, FSC®-zertifiziertem Akazien- 
holz (FSC® C209299) • Klappstuhl ca. 56 x 69 x 84 cm 

• Beistelltisch ca. 38 x 38 x 40 cm

Auch u. a. erhältlich:
Einzeln    69,99 *
Best.-Nr.: 1199302 

 2-Sitzer-Garten-
bank ca. 163 x 63 x 91 cm  Best.-Nr.: 1182409  
• Integrierter Tisch in der Mitte der Bank 
• �Aus hochwertigem und strapazier- 

fähigem Akazienholz

Auch er- 
hältlich:
 

Best.-Nr.: 
1199282

 Loungegarnitur 
COMO 20tlg. ca. 203,5 x 191,5 x 164 cm  
Best.-Nr.: 1201576  • Inkl. Polsterauflage
• �Robuster Stahlrahmen  

& langlebiges  
Rattan-Geflecht

• �Sonnendach für an- 
genehmen Schatten

Auch erhältlich mit Giebeldach:
ca. 131 x 194 x 184 cm    Best.-Nr.: 1208623     199,– *
ca. 174 x 236 x 190 cm    Best.-Nr.: 1198387     229,– *
ca. 303 x 236 x 190 cm    Best.-Nr.: 1208621     299,– *

®  Metallgerätehaus  
SAN MARINO 
ca. 110 x 174 x 190 cm  
Best.-Nr.: 1208624  
• �2 abschließbare  

Schiebetüren 
• �Mit Lüftungsschlitzen

 �Holzspielhaus HIKA 
ca. 140 x 111 x 155 cm  Best.-Nr.: 1208248 
• �Für Kinder ab 2 Jahren geeignet

• �Kreatives Rollenspiel-Rad mit 8 Themen (z. B. Eisdiele,  
Polizei) • Aus wetter- 
festem FSC®-zertifi- 
ziertem Holz (FSC®  
N001587) –  
stabil und lang- 
lebig

NEU

TOP ANGEBOT

139,–*

UVP: 112,95

49,99*

 �Teleskop- 
Waschbürste 7 m

ca. 29 x 7 x 10 cm  Best.-Nr.: 1179464  
• Einstellbarer Winkeladapter 
• �Höhenverstellbar bis  

max. Länge: 7 m

m
ax

. 7
 m

Wasserdurch-
lässiger Stiel

Auch erhältlich:
Wasserbürste 4,6 m 
Best.-Nr.: 1179494 
39,99 *

 �4-Takt-Benzin-Frei- 
schneider BCH31 

Best.-Nr.: 1202655  • Verstellbarer Biker-Griff
• Ergonomisch ausgewogen für ermüdungsfreies Arbeiten 
• �Nennleistung 0,7 kW bei 6.500 U/min 
• Mit praktischem Schnellverschluss 
• 4-Takt Motor 0,7 kW (1 PS), 31 cm3

5 JAHRE GARANTIE
Inklusive  

 Komfort-Tragegurt
 �1 x Fadenspule Ø 480 mm
 �Freischneider Ø 255 mm

UVP: 2199,–

1399,–*

 �Aufsitzrasenmäher 
Rider 6500E   
Best.-Nr.: 1206310  

• �Zentrale-Schnitthöhenverstellung: 30 – 75 mm
• �Motorleistung: 4,5 kW 
• �Drei Mähoptionen – Fangkorb,  

Mulchen und Seitenauswurf
• Auffangbehälter: 150 Liter

Schnittbreite ca. 65 cm

 �Li-Ion Akku-Rasenmäher
40 V / 4 Ah PT 43 LI  Best.-Nr.: 1182015
• �50 Liter Fangsack mit Füllstandanzeige 
• �6-fache zentrale Schnitthöhenverstellung  

25 – 75 mm • Klappbarer und höhenein- 
stellbarer Führungsholm 

• Mähleistung bis zu 400 m2

• �Motordrehzahl 2.900 1/min, 
Brushless Motor

Inkl.   2 Ladegeräte
 2 Akkupacks 4 Ah  

3 in 1  Mähen
 Sammeln
 Mulchen Schnittbreite ca. 43 cm 

TOP ANGEBOT

199,–*
UVP: 549,–

299,–*
ca. 55 cm

 �Rasenmäher BIG  
WHEELER 554.2 R TRIKE  

Best.-Nr.: 1216875  • Großzügiger 65-Liter-Fangkorb
• �Kraftvoller 4-Takt Power-Engine V200 Motor  

mit 3,7 kW/5,03 PS • Extrem wendig 
dank 360° drehbarem Bugrad

6-fach zentrale Schnitt-
höhenverstellung von 
25 – 75 mm 

TOP ANGEBOT

99,–*

Inklusive  
 Akku
 �Schnell- 
ladegerät

UVP: 89,90

59,99*

Li-Ion Akku-Hoch- 
entaster/Gehölz- 

schneider 2 in 1, 12 V 
Best.-Nr.: 1181563  • Kabelloses und  
   komfortables Schneiden in unter- 
   schiedlichen Höhen durch flexible  
   123 cm Verlängerung 
• Schnittlänge ca. 95 mm 
• Kettengeschwindigkeit 5 m/s 
• Verstellbarer Griffwinkel 
2in1 Hochentaster 
und Gehölzschnei-
der in einem

 ��Benzin-Kettensäge 
CSP50  Best.-Nr.: 1154021 

• �Leistungsstarker 45 cm³/2-Takt Benzin-Motor 
• Max. Schnittdurchmesser 44 cm 
• Motorleistung 1,8 kW / 2,45 PS

2-Takt-Benzin- 
motor 2,44 PS/ 
45 cm3/1,8 kW Max. Schnitt- 

Ø 44 cm
Wartungs- 
arm

 �Benzin-Motorhacke 
MTP750  Best.-Nr.: 1198124  

• �Zwei Vorwärtsgänge, Neutral und ein Rückwärtsgang 
• �24 Messer mit einem Durchmesser von 310 mm
• �Arbeitsbreite  

von 750 mm
• �Starker 3,7 PS  

Motor
• �24 Messer mit  

315 mm Durchmesser
• �4,2 kW/5,7 PS 4-Takt- 

Benzinmotor

TOP ANGEBOT

399,–*
TOP ANGEBOT

29,99*

® 
Reifen- 
regal
Best.-Nr.: 1198854
• �Max. Kapazität:  

265 kg pro Schicht
• �Material: MDF +  

Kohlenstoffstahl

Ratenzahlung  
möglich

UVP: 249,–

199,–*

Auch erhältlich:
Max. 135 kg pro  
Schicht    17,99 *
Best.-Nr.: 1212771 

Einstellbarer Winkeladapter

Integrierter 
Seifen- 
dispenser

TOP PREISE – TOP ANGEBOTE!

* Preis inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten zzgl. evtl. anfallender Stückgutkosten  Alle Preise in Euro  Auch in anderer Ausstattung erhältlich  Bei Druckfehlern keine Haftung  Solange der Vorrat reicht! 
Alle abgebildeten Artikel ohne Deko und Inhalt                              Medieninhaber und Herausgeber/Verleger: NORMA GmbH & Co. KG, Braunauer Straße 1b, 5230 Mattighofen                          Hersteller: Rose Druck GmbH, In den Waldstücken 2, 76829 Landau/Pfalz

ONLINESHOP

18/26 AT

ZUM
5. MAL
IN FOLGE!

2026

LEADING
SHOPS

RE
IS

EN
w

w
w

.n
or

m
a

-r
ei

se
n.

d
e

w
w

w
.n

or
m

a
24

.a
t

O
N

LI
N

ES
H

O
P

M
O

BI
LF

U
N

K
w

w
w

.n
or

m
a

-c
on

ne
ct

.d
e

TI
ER

N
A

H
RU

N
G

w
w

w
.n

or
m

a
24

.d
e/

ti
er

w
el

t/
ti

er
na

hr
un

g
w

w
w

.n
or

m
a

24
.d

e/
w

ei
ne

W
EI

N
SH

O
P

HIER GEHT'S  
DIREKT  

ZUM SHOP

26_0682_Norma24_KW18_Titel_AT_RZ4.indd   126_0682_Norma24_KW18_Titel_AT_RZ4.indd   1 10.04.26   09:3210.04.26   09:32

https://www.norma24.de/de/p/wpc-sichtschutzzaun-corteza-5x-element-6x-pfosten-grau-1217472?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1217472
https://www.norma24.de/de/p/aufsitzrasenmaeher-rider-6500e-1206310?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1206310
https://www.norma24.de/de/p/garten-pavillon-basti-aus-stahl-ca.-300-x-360-x-285-cm-anthrazit-1132306?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1132306
https://www.norma24.de/de/p/ampelschirm-aluminium-ca.-3-m-anthrazit-1006476?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1006476
https://www.norma24.de/de/p/pavillon-mit-schiebedach-aus-aluminium-ca.-290-x-290-x-215-cm-in-grau-1198009?https://www.norma24.de/de/p/li-ion-akku-rasenmaeher-pt-43-li-1182015?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1182015
https://www.norma24.de/de/p/guede-rasenmaeher-big-wheeler-554.2-r-trike-1216875?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1216875
https://www.norma24.de/de/p/stapelstuhl-venedig-2er-set-ca.-55-x-74-x-98-cm-1076680?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1076680
https://www.norma24.de/search?sSearch=1214224&utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1214224
https://www.norma24.de/de/p/4-takt-benzin-motorsense-freischneider-2-in-1-bch31-1202655?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1202655
https://www.norma24.de/de/p/2er-set-holzliegestuhl-mit-tisch-aus-akazie-klappbar-1199283?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1199283
https://www.norma24.de/de/p/2-sitzer-bank-mit-beistelltisch-aus-akazienholz-ca.-163-x-63-x-91-cm-braun-1182409?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1182409
https://www.norma24.de/de/p/li-ion-akku-hochentaster-gehoelzschneider-2-in-1-12-v-1181563?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1181563
https://www.norma24.de/de/p/benzin-kettensaege-csp50-1154021?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1154021
https://www.norma24.de/de/p/edelstahlvordach-mit-verbundglas-ca.-120-x-80-cm-1179662?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1179662
https://www.norma24.de/de/p/metallgeraetehaus-san-marino-ca.-174-x-110-x-174-cm-grau-1208624?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1208624
https://www.norma24.de/de/p/teleskop-waschbuerste-ca.-7-m-mit-seifendispenser-1179464?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1179464
https://www.norma24.de/de/p/exit-hika-holzspielhaus-1208248?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1208248
https://www.norma24.de/de/p/loungegarnitur-como-20-tlg-mit-sonnendach-1-beistelltisch-ca.-2035-x-1915-x-164-cm-1201576?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1201576
https://www.norma24.de/de/p/benzin-motorhacke-mtp750-1198124?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1198124
https://www.norma24.de/de/p/schwerlastregal-reifenregal-bis-795kg-belastbar-fuer-8-reifen-180-x-120-x-40-cm-1198854?utm_source=Einleger&utm_medium=print&utm_campaign=2026_kw18_Garten&utm_content=1198854


Auch erhältlich:
BW1778  124,– *
Best.-Nr.: 1061128

BW1688  189,– *
Best.-Nr.: 1196061

 Bierzapfanlage BW1880
kompatibel mit vielen 5l-Bierfässern  
Best.-Nr.: 1061129  
• Temperatur einstellbar: 2 – 12 °C
• �Bier bis zu 30 Tage haltbar in der Anlage 
• LED-Display zur Temperaturkontrolle

UVP: 319,–

139,–*

UVP: 699,99

379,–*

 �Ecksofa mit Stauraum und Schlaffunktion, ca. 223 x 146 x 88 cm  Best.-Nr.: 1165209   
• �Hochwertiger und anschmiegsamer Bezug • Stabile Konstruktion und Langlebigkeit

Auch u. a.  
erhältlich:
Schwarz   
Best.-Nr.:  
1206542    
379,– *

Chaiselongue beid-
seitig montierbar

Grau

UVP: 1258,60

799,–*

 �Faltbarer Elektro- 
Rollstuhl AT52304  

faltbar, ca. 67 x 96 x 100 cm 
Best.-Nr.: 1198308  
• Geschwindigkeit bis 6 km/h 
• Reichweite bis zu 20 km 
• �Sicherheitsgurt mit  

praktischem Klick-Verschluss 
• �Max. Benutzergewicht  

120 kg 
• �250 Watt Lithium- 

Ionen-Akku

Ausgabe 07/2024

 �Venen-Therapiegerät 
LKS Best.-Nr.: 1219238

• �Fördert Durchblutung &  
Lymphdrainage 

• �Intuitives Bedienfeld  
mit Zeitfunktion 

• �Druckbereich  
einstellbar von  
30 – 250 mmHg

UVP: 499,–

219,–*
Auch erhältlich:
Luftkompressions- 
therapiesystem  
Best.-Nr.: 1206515

 �
Werkstatt-
wagen  
263tlg. 
TW1000  
ca. 780 x 460 x  
970 cm  
Best.-Nr.:  
1073424  
• 7 Schubladen
• �Traglast max.: 450 kg

 �Rollstuhlrampe 
Best.-Nr.: 1213845

• Ausgeklappt: ca. 91 x 74 cm
• Material: Aluminium-Legierung
• Maximale Gesamt-Belastbarkeit von 290 kg

TOP ANGEBOT

99,–*

TOP ANGEBOT

299,–*

Inkl.   Spänefangsack 
 �2 Sägeblätter mit je-
weils 48 oder 60 Zähnen
 Alu-Tischverbeiterung 

 �Kapp-, Zug- und  
Gehrungs-

säge HM254SPX mit Laser  
Best.-Nr.: 1128915  
• 2.200 Watt 
• �Große Schnitt- 

breite bis  
340 mm

• �Schnitttiefe  
90 mm

Auch erhältlich:
Höhenverstellbarer  
Multifunktionstisch
Best.-Nr.: 1199088 99,– *

 Multifunktionstisch 
ca. 165 x 60 x 85 cm  Best.-Nr.: 1199087  
• Tragfähigkeit: 200 kg • ca. 30 mm Holzarbeitsplatte
• �Verwendbar als Werkbank, Packtisch oder Buffettisch 

u.v.m. • Klappbar

TOP ANGEBOT

69,99*
TOP ANGEBOT

59,99*

TOP ANGEBOT

149,–*
TOP ANGEBOT

349,–*

Inklusive  
 Luftpistole
 Reifenfüller
 3 Adapter

 �Mobiler Kompressor  
Airforce 7  Best.-Nr.: 1205871

• �Max. Druck 8 bar • �Hohe Ansaugleistung 180 l/min 
• �Ölfrei – daher wartungsfrei • 4 m Druckluftschlauch  

und 4 m Stromkabel • Komplettes Zubehör praktisch 
am Gerät verstaubar • ca. 320 x 160 x 320 mm

5 JAHRE GARANTIE

UVP: 199,99

79,99*

 Balkon-Tischset 
aus Akazienholz  Best.-Nr.: 1191973
• �Tisch klappbar, Stuhl klappbar • Tisch: 60 x 60 x 72 cm 
• �Stuhl: 38 x 52 x 82 cm • Maximale Belastung: 50 kg 

für den Tisch, 120 kg für  
den  
Stuhl

Besteht aus einem 
Tisch und 2 Stühlen

® Doppelstabmatten- 
Gartentor ca. 80 x 100 cm  Best.-Nr.: 1210769 
• �Material: feuerverzinkter Stahl 
• �Korrosionsschutz  

und Langlebigkeit 

UVP: 399,–

199,–*

UVP: 399,–

199,–*

UVP: 199,–

79,99*

® Doppelstabmatten-
zaun Komplett-Set 10 m
ca. 83 cm x 10 m  
Best.-Nr.: 1210747  
• �Material: feuerver- 

zinkter Stahl 
• �Korrosionsschutz  

und Langlebigkeit 

Anthrazit

Moosgrün
Best.-Nr.:
1210772

Moosgrün
Best.-Nr.:
1210742

Anthrazit

Auch u. a. erhältlich:
ca. 100 x 100 cm Moosgrün  Best.-Nr.: 1210778   89,99 *
ca. 100 x 120 cm Anthrazit    Best.-Nr.: 1210781   119,– *
Sichtschutzstreifen Anthrazit/Dunkelgrün/Hellgrau
Best.-Nr.: 1117933/1117934/1117932                 19,99 *

Dazu  
passend

Auch u. a. erhältlich:
ca. 103 cm x 10 m Moosgrün Best.-Nr.: 1210752  229,– *
ca. 123 cm x 10 m Anthrazit   Best.-Nr.: 1210764  249,– *

(1 m = 19,99)

Anthrazit

 2er Mülltonnenbox  
mit Pultdach & Abdeckung, ca. 158 x 108 x 134 cm  
Best.-Nr.: 1117648  
• �Geeignet für zwei  

Tonnen je max. 240 l 
oder 2 Tonnen  
je max. 120 l 
Volumen

Zuklappbar

Auch u. a. erhältlich:
Für 3 Mülltonnen
Best.-Nr.: 1181133 249,– *

 �Aufbewahrungsbox 
550 l ca. 165 x 70 x 62 cm  

Best.-Nr.: 1198490  • Robuste Metallkonstruktion
• �Deckel mit  

Verriegelungs- 
system 

• �Wasser- 
fest und  
witterungs- 
beständig

Auch erhältlich:
300 l         119,– *
Best.-Nr.: 1098355 
400 l         149,– *
Best.-Nr.: 1098356 

TOP ANGEBOT

199,–*

Raten- 
zahlung  
möglich

 �Ratenzahlung  
möglich

 �Alu-Gewächshaus  
OSAKA ca. 250 x 190 x 195 cm  

Best.-Nr.: 1195515  • �Polycarbonatplatten: 4 mm
• �1 Schiebetür,  

2 Lüftungs- 
öffnungen,  
2 Dachrinnen

Auch erhältlich:
ca. 310 x 190 x 195 cm    Best.-Nr.: 1195519     399,– *
ca. 430 x 250 x 205 cm    Best.-Nr.: 1195522     399,– *
ca. 430 x 250 x 235 cm    Best.-Nr.: 1195526     599,– *

 Multifunktionsliege 
10tlg. ca. 115 x 68 x 96 cm  Best.-Nr.: 1117724  
• Hochwertiges Polyrattan-Geflecht 
• Rückenlehne 6-fach verstellbar 
• �Beidseitig klappbare  

Seitentische

Silber-
grau Viele Stell-

möglichkeiten

Inklusive  
Kissen

UVP: 899,–

299,–*
UVP: 1999,–

799,–*

 �Alu-Lounge  
SEBASTIAN 14tlg.

Best.-Nr.: 1199033  • Inklusive Rücken- und Sitzkissen
• �Sofa mit zwei Armlehnen ca. 193 x 70 x 65 cm/ 

Sofa mit einer Armlehne ca. 190 x 70 x 65 cm/ 
Bank ca. 110 x 43 x 40 cm/Tisch ca. 150 x 75 x 65 cm

UVP: 899,–

399,–*

 Dining-Set VERA 
17tlg.  Best.-Nr.: 1201603  • �Inkl. Polsterauflagen
• Tisch ca. 190 x 90 x 74 cm/Stuhl je ca. 58 x 58 x 85 cm
• Polyrattan-Geflecht (UV- & wetterbeständig) 

AnthrazitAnthrazit/Braun
Best.-Nr.: 1201604 Auch erhältlich:

13tlg., Anthrazit o.  
Anthrazit/Braun 
Best.-Nr.: 1201946/ 
1201956  349 */499,– *

Auch erhältlich:
ca. 200 x 100 x 200 cm
Best.-Nr.: 1213707  34,99*

 XXL-Gewächshaus
ca. 300 x 100 x 200 cm  
Best.-Nr.:  
1205512  
• �Inkl. iso- 

lierender  
Bodenmatte

• �Mit Front-  
und Seiten- 
öffnungen

ca. 300 cm

ca
. 2

00
 cm

UVP: 99,–

59,99*

UVP: 94,99

69,99*

UVP: 39,99

19,99*

 �Kunststoffschrank 
niedrig, ca. 80 x 44 x 100 cm  

Best.-Nr.: 1205039
• �Inklusive 2 Einlegeböden  

mit je 30 kg Tragkraft 
• �Für drinnen und  

draußen 
• �Aus 70% recycelten  

Materialien 

Auch erhältlich:
ca. 80 x 44 x 182 cm  
Best.-Nr.: 1205038 
99,– *

Auch erhältlich:
14er-Set  34,99 *
Best.-Nr.: 1201733  

Auch in:

 Universal-Boden-
platten 8er-Set je ca. 40 x 40 x 2 cm  
Best.-Nr.: 1201727  • UV- und witterungsbeständig 
• �Einfache Montage dank praktischer  

Klickverbindungen • Widerstandsfähig und 
pflegeleicht (1 m2 = 15,62)

Stabil und 
rutschfest

Robust und 
abschließbar

Einfache Montage

TOP PREISE – TOP ANGEBOTE!

ONLINESHOP
RIESIGE  
AUSWAHL!

HIER GEHT'S DIREKT  
ZUM SHOP

* Preis inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten zzgl. evtl. anfallender Stückgutkosten  Alle Preise in Euro  Auch in anderer Ausstattung erhältlich  Bei Druckfehlern keine Haftung  Solange der Vorrat reicht! 
Alle abgebildeten Artikel ohne Deko und Inhalt                              Medieninhaber und Herausgeber/Verleger: NORMA GmbH & Co. KG, Braunauer Straße 1b, 5230 Mattighofen                          Hersteller: Rose Druck GmbH, In den Waldstücken 2, 76829 Landau/Pfalz
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